



ВЛАДЫЧЕСТВО

РЪЧЬ
существенно интересная для
всего міра
переданная
по радио всем материкам

Спрос на рѣчь судьи Рутерфродѣ под заглавием "Владычество", произнесенную им в гор. Вашингтон и переданную по радио по всѣ странѣ свѣта, был настолько значителен, что изданіе ея в печатном видѣ предпринято на благо простых людей. Вмѣстѣ с тѣм здѣсь передаются гласности нѣкотороя даннаго о том, по какой причинѣ газеты и другія изданія прячут истину от людей.

Издатели.

SOCIETATEA DE BIBLIE ȘI TRACTATE,, M. D. I.“

Soc. Anonimă de Editură

BUCUREȘTI, 2

Strada Crișana No. 33

HOME AND HAPPINESS-Hungarian
Made in Rumania

ВЛАДЫЧЕСТВО

РЪЧЬ

существенно интересная для
всего міра

переданная
по радио всем материкам

ВЛАДЫЧЕСТВО

(Полный текст речи судьи Рутерфорда в Вашингтоне, переданной по радио во все страны земли.)

ЗЕМЛЯ и все, что наполняет ее, принадлежит Господу Иегова. (Псалт. 28:1) Он сотворил ее для человека и создал человека, чтобы он обитал на ней вечно в преуспѣяніи, мирѣ и счастьѣ. Вполнѣ возможно управлять землею по правдѣ и справедливости и в полном согласіи с волею Иеговы. всякая законная и праведная власть происходит от Господа Иегова. Ни одно правительство, организованное и руководимое людьми противно волѣ Бога Иегова, не в состояніи принести человѣчеству мир и преуспѣяніе людям. Господь Иегова дал людям возможность попытаться установить у себя хороший правительственный строй. Однако, люди в этом потерпѣли неудачу. Народы земные нынѣ достигли крайняго предѣла безвыходности.

Я пользуюсь сегодня преимуществом говорить в главном городѣ Америки и, милостью Иеговы, вѣсть эту можно будет слышать во всей Америкѣ, в Европѣ, Африкѣ и на морских островах. Я не воспользуюсь этим случаем, и не попытаюсь дать совет тѣм людям, которые держат в своих руках власть правленія над людьми, ибо такой совет, еслибы он был дан, не был бы принятъ во вниманіе. Это доказано тѣмъ фактомъ, что до сего времени давались освѣдомленіе и предостереженіе правителямъ земли, но это не только не было принято ими во вниманіе, но было отвергнуто ими и было принято ими с насмѣшкою и презрѣніемъ.

Незадолго до истреблений первой мировой державы, которая властвовала на землѣ, Бог послал своих вѣстников для освѣдомленія правителей и предостереженія их. Предупрежденіе это, однако, было ими с презрѣніем отвергнуто, Іеговѣ был брошен дерзновенный вызов и имя Его поносились, послѣ чего Бог велѣл своим вѣстникам обратиться к простому народу. (кн. Исхода 5:1-4) Подобныя обстоятельства существуют нынѣ, ибо послѣдняя міровая держава, которой дано править над міром, колеблется и близится к паденію. Пренебрегши словом Божіим, ослѣпленная власти правленія ведут ослѣпленных и притѣсняемых людей и всѣ они вмѣстѣ направляются в болото. Есть надежда лишь для тѣх людей, которые будут слушать и примут во вниманіе слово Господа Іегова.

Эта вѣсть передается сегодня всѣм людям с доброю волею в полной независимости от их національности, вѣроисповѣданія или же прежних условій их подневольного существованія. Вѣсть эта передается тѣм людям, у которых есть честное и искреннее желаніе видѣть установление владычественнаго строя, равнаго для всѣх и справедливаго в равной мѣрѣ для всѣх, и чтобы этот строй правленія осуществлялся самоотверженно, в правдѣ и на всеобщее благо. Вѣсть эта передается всѣм, которые искренно желают и молятся о том, чтобы воля Господа Іегова совершалась на землѣ так, как она совершается в небѣ. Я убѣжден, что есть миллионы таких людей, которые содержатся в неволѣ тѣми притѣсняющими людей властями, которых теперь властвуют на землѣ. Таким людям с доброю волею по милости Божіей дол-

жна быть дана возможность услышать слово Его, и Господь провидѣл и заготовил такую возможность.

Я не буду говорить, основываясь на мудрости людской, ибо эта мудрость оказалась неспособною принести людям постоянное добро и блага. Вся сокровищница знаній и истинной мудрости находится в Біблії, которая есть слово Божіє. Я буду обращать ваше вниманіе на выражение мудрости в словѣ Божіем, которая, наряду с приведенными всѣм известными фактами дѣйствительности, даст вам возможность понять, в чём тот правильный путь, по которому слѣдует ходить. Знаніе об этих истинах теперь крайне необходимо для всѣх тѣх, которые желают остаться живыми во время страшных бѣдствій, которые нависли над міром и готовы в ближайшем будущем обрушиться на него. Я предлагаю вам поэтому слѣдить внимательно за этой рѣчью, а затѣм воспользоваться предоставленной вам свободою избрать самим тот путь, который вы сами желаете. Моеї единственной цѣлью есть желаніе обратить ваше вниманіе на истинныя причины нынѣ царящих на землѣ несчастных условій, и указать вам на единственный возможный путь установленія такого строя правленія, который полностью удовлетворит желанія всякаго честнаго человѣка.

Многія столѣтія тому назад люди организовали в долинѣ Сеннаар первое свое правительство, но они сдѣлали это в видѣ вызова Богу Іегова, возвысив созданіе превыше Создателя и воздавая хвалу и честь человѣку, чѣм поносили ими всемогущаго Бога. Правительство это рухнуло. Древній Египет был первою міровою

державою. Правительство этой державы относилось вызывающе к Богу Іегова и жестоко преслѣдовало и притѣсняло тѣх людей, которые служили Богу Іегова. Путь, по которому пошла эта держава и ея правительственная власть, равно и безвременный конец ея предзначал в образѣ такой же безвременный конец тѣх правительств, которые нынѣ правят міром. По порядку своего выступленія на міровую сцену, за древним Египтом послѣдовали другіе міровые державы, а именно Ассирия, Вавилон, Медо-Персія, Греція и Рим, причем всѣ онѣ слѣдовали по пути противоположном слову Божію, всѣ онѣ притѣсняли бѣдных и жестоко преслѣдовали тѣх, которые говорили истину. — Всѣ эти правительства погибли. В наши дни народы, обозначенные общим наименованіем "христіанство", властствуют над народами земли. Эти народы утверждают, что они народы христіанскіе, но всѣ они дѣйствуют противно учению Іисуса Христа. Фактически во всѣх этих народах нынѣ у власти имѣется диктатор, который в свою очередь находится под вліяніем и руководством нѣкоей себялюбивой, хитрой и таинственный власти, попирающей ногами права народа, которая выдает ложь за истину и не обращает никакого вниманія на слово всемогущаго Бога. Во всѣх этих владычествах религія служит средством для удержанія людей в невѣдѣніи относительно истины Бога Іегова, изложенной в священном словѣ Бога, в Библіи. Всѣ религіи, существующія в правительствах, земных, рѣзко противоположны истинѣ и направлены враждебно против Бога и Христа Іисуса. Выдавая себя за то, что они не суть, и выступая именем Христа, эти религіи являются могуще-

ственным орудіем для обманыванія людей и введенія их в заблужденіе.

Много столѣтій тому назад Господь Іегова велъл помѣстить в Библії описание тѣх обстоятельств, которые будут существовать в послѣдніе дни, и я призываю вас в свидѣтели тому, что обстоятельства, описанные в словѣ Божіем, именно теперь существуют, а слѣдовательно эти обстоятельства показывают, что мы достигли "послѣдних дней". Текст св. Писаній, который мы имѣем в виду есть 2 посл. Тимоф. 3: 1-5, и слова эти гласят: "Знай же, что в послѣдніе дни наступят времена тяжкія, ибо люди будут самолюбивы, сребролюбивы, горды, надменны, злорѣчивы, родителям непокорны, неблагодарны, нечестивы, недружелюбны, непримирительны, клеветники, невоздержны, жестоки, не любящіе добра, предатели, наглы, напыщены, болѣе сластолюбивы, нежели боголюбивы, имѣющіе вид благочестія, силы же его отрекшіеся." — 2 посл. Тимоф. 3: 1-5.

Всякому извѣстно, что мы переживаем время больших опасностей и что люди находятся в скорби и в большом смущеніи и недоумѣніи. Они потеряли довѣріе к своим владыкам, ибо слишком часто они были обманываемы, неправильно руководимы и притѣсняемы. Но слово Божіе показывает, что гораздо болѣе тяжкія скорби и бѣдствія настанут в близком будущем, и простой народ должен быть предупрежден об этой опасности.

Наиболѣ выдающіеся и способные государственные дѣятели міра свидѣтельствуют о том, что правительства нашего времени не только не удовлетворительны и несовершенны, но что они в конец развращены. Всѣми признается факт,

что всѣ усилия людскія по установленію справедливаго и удовлетворительнаго правительства потерпѣли окончательную неудачу. Всѣ должны признать, что об'единенныя усилия всей мудрости и всего совѣта людскаго по установленію желаемаго правительственнаго строя и по управлению им, кончились полной неудачей. Всѣм этим неудачам должна быть нѣкая первоначальная или основная причина. Такая причина дѣйствительно существует и полное и подробное изложеніе ея со всѣми поясненіями изложено в Библіи и все это теперь становится доступным пониманію, ибо настало положенное Богом время для этого. Если же вы видите и убѣждаетесь, что вся мудрость человѣческая привела к полной неудачѣ, то зачѣм же тогда еще продолжать слѣдоватъ указаніям и совѣтам этой мудрости? Всѣ честно и здраво мыслящіе люди, будь то католики, протестанты, евреи или невѣрующіе, еслибы они могли найти истинный путь, должны были бы прекратить взаимную борьбу, должны были бы прекратить дальнѣйшее слѣдованіе за себялюбивыми и несовершенными вождями, и должны были бы искренно, честно, обдуманно и спокойно попытаться узнать, что изложено в словѣ Божием и повиноваться Богу Іегова. Сатана-дьявол является общим врагом всѣх людей и он пользуется себялюбивыми и об'ятными предразсудками людьми для того, чтобы удержать людей в невѣдѣніи об истинно желаемом владычествѣ и о том, каким путем человѣчество может достичь его. Сатана путем лжи и обмана держал до сих и желал бы и дальше держать людей в невѣдѣніи по той причинѣ, что, по словам Іисуса, только лишь истина ос-

вободит людей. Поэтому прошу вашего внимания, когда я теперь вкратце приведу вам из св. Писаній причины, почему теперь существуют эти жестокія и прѣтъсняющія людей обстоятельства на землѣ.

Бог сотворил человѣка и помѣстил его в прекрасное и совершенное мѣсто жительства. Господь Іегова назначил духовнаго сына своего, Люцифера, невидимымъ верховнымъ правителемъ надъ человѣкомъ и надъ землею. Люцифер возсталъ противъ Бога Іегова и вовлекъ человѣка и ангеловъ въ это восстание, а затѣмъ бросилъ Господу Іегова дерзновенный вызовъ, усомнившись, въ состояніи ли Іегова имѣть на землѣ человѣка въ истинности преданнаго Ему, если онъ будетъ подверженъ строжайшему испытанію. Господь Іегова приговорилъ Люцифера къ смерти и измѣнилъ имя его, давъ ему названія сатана, драконъ, змѣй, и дьяводъ. Нѣтъ сомнѣнія, что Богъ могъ бы тотчас же привести въ исполненіе смертный приговоръ надъ сатаной, предавъ его истребленію, но еслибы Іегова такъ поступилъ, то у сатаны взята была бы возможность доказать хвастиливый и дерзкій вызовъ свой и не было бы никакой возможности подвергать людей рѣшительному и окончательному испытанію, чтобы они могли доказать единеніе и согласіе свое съ Богомъ Іеговою. Богъ принялъ этотъ вызовъ и предоставилъ сатанѣ съ того времени полную свободу, чтобы онъ могъ доказать основательность своего вызова. По этой причинѣ Господь Іегова и сказалъ сатанѣ, какъ о томъ повѣствуется въ книжкѣ Исхода 9:16 въ слѣдующихъ словахъ: "Но для того Я сохранилъ тебя, чтобы показать на тебѣ силу мою и чтобы возвѣщено было (моими свидѣтелями) имя мое по всей землѣ." Сатанѣ предоставлено было

нѣкое наперед ограниченное время для оправдания своего вызова, но при наступлениі конца этого времени Іегова сдѣлает извѣстным всему творенію, что Он есть Всевышній, оправдает имя свое, и велит возвѣстить об имени своем по всей землѣ, чтобы люди могли знать, кто их истинный Друг и Жизнедатель, от кото-раго единственно проистекают всѣ благословенія.

Іегова затѣм поручился словом своим, что при наступлениі положеннаго Им времени Он установит праведное правительство, при посредствѣ котораго злая власть правленія сатаны будет истреблена. Іегова постановил, чтобы в надлежащее время всему человѣчеству дана была возможность избрать между сатаной и Господом Іеговою, причем если они изберут Іегову и владычество праведности Его и будут повиноваться этому владычеству и служить ему, то они будут имѣть жизнь вѣчную и всѣ связанныя с этим благословенія. Господь Іегова есть Всевышній и закон Его превыше всѣх законов людских. Предначертаніе Его не может оказаться неудачею. Если Он дал слово свое, что Он сдѣлает нѣчто, то совершенно достовѣрно, что Он в установленное время свое приведет слово свое в исполненіе в полной независимости от того, что человѣк сдѣлает или смог бы сдѣлать. Поэтому Он велѣл пророку своему написать: "Я сказал, и приведу это в исполненіе; предначертал, и сдѣлаю." (Исаія 46:11) "Так и слово мое, которое исходит из уст моих, — оно не возвращается ко мнѣ тщетным, но исполнит то, что мнѣ угодно, и совершает то, для чего Я послал его." (Исаія 55:11) Слѣдовательно, в высшей степени важно для людей

знатъ, каковы предназначертанія Господа Іегова. Предначертанія эти изложены в св. Писаніях и нынѣ настало положенное Им время, когда они становятся доступными пониманію. Сатана есть тот, который желает держать людей в невѣденіи относительно этих предначертаній Бога Іегова. Нынѣ настало время, когда люди должны узнать про истину, чтобы тогда каждый из них мог рѣшить сам, желает ли он послѣдовать за сатаной, и агентами его и погибнуть, или же желает ли он повиноваться Богу Іегова и жить.

Причина неудач правительств.

Господь Іегова дал слово свое человѣку и слово это есть Біблія, данная человѣку для руководства. Однако, человѣк упустил слѣдовать слову этому. Сатана пользовался ложью и обманом, чтобы побудить людей создать разные системы, основанныя на чисто вѣщних обрядностях, должно обозначенных "богослуженіем" и "религіею", и такое примѣненіе "религії" практикуется во всяком правительствѣ всего так, называемаго "христианства". Обращаясь к тѣм, которые желают познать путь истины и слѣдовать по нем, Іегова сказал: "Надѣйся на Господа всѣм сердцем твоим, и не полагайся на разум твой. Во всѣх путях твоих познай Его, и Он направит стези твои." (Притчи Солом. 3: 5, 6) Презрѣв этим Божеским совѣтом, люди организовали свои правительства и слѣдовали своим собственным мнѣніям. В результатѣ получилось полное крушеніе. Во всѣх этих организаціях и правительствах люди предпочли превозышать отдельныя личности, а не Господа Бога, и по этой причинѣ люди

стали легкою добычею хитро разсчитанному вліянню сатаны.

Это обстоятельство с особенной рѣзкостью выступает в истории Іудеев и их правительственно-го строя. Бог дал этому народу свой закон и дал им начертанія для установленія совершен-наго правительственно-го строя, но вмѣсто того, чтобы послѣдовать указаніям Іеговы, народ этот предпочел пойти своими собственными путями. Священникам и духовенству этого народа было приказано учить людей истинѣ слова Божьяго, но вмѣсто того они создали чисто ви-нѣшнія формы богослуженія и стали возда-вать честь людям. Дьявол таким образом обо-шел их и внушил им пойти по этому пути, и дьяволу удалось достичь этого вслѣдствіе себя-любія людей. Это было испытаніем для Іудеев, и как народ, они не устояли, причем лишь не-многія и отдѣльныя личности устояли в этом испытанії. Обращаясь по этому вопросу к св. Писаніям, мы читаем в посланіи Римлянам, в первой главѣ: "Но как они, познавши Бога не прославили Его как Бога, не возблагодарили, но осутились в умствованіях своих, и омра-чились несмысленное сердце их: называя себя мудрыми, обезумѣли.... Они замѣнили истину Божію ложью и поклонялись твари вмѣсто Твор-ца, который благословен во вѣки, аминь." (21, 22, 25 стихи) Таким образом дьявол отвратил людей от Бога и правительственный строй этого народа был истреблен.

По необходимости истина вызывает споры, ибо ею обличается ложь. Я не желаю спорить с кѣм либо из людей или с каким либо сооб-ществом людей. Но я спрашиваю вас: что важ-нѣе всего для людей: сказать ли людям истину,

которая обозначает единственный путь к жизни и счастью, или же прятать истину и предоставить, чтобы люди по неведению устремлялись к погибели? Бог повелъл, чтобы теперь людям было сообщено об истинѣ Его, чтобы людям дана была возможность сознательно избрать себѣ долю свою. Бог приказал, чтобы проповѣдывающіе слово Божіе держали себя незапятнанными политическими дѣлами сего міра и чтобы они посвящали себя всецѣло проповѣданію слова Его. (посл. Іакова 1: 27; 4: 3, 4) В рѣзком противорѣчіи с этим указаніями св. Писаній духовенство всѣх религіозных организацій, как всѣм хорошо известно, в наши дни болѣе или менѣе принимает активное участіе в политикѣ сего міра и не учит людей тому, что есть слово Божіе. Каждая сессія конгресса Собединенных Штатов открывается молитвою, произносимою кѣм либо из духовенства, чо развѣ они ищут в Библії совѣта или руководства, эти законодатели? Наоборот, в настоящее время издаются, вслѣдствіе иѣкотораго вліянія, такіе законы, которые лишают людей возможности слышать о том, о чём изложено в Библіи. Здѣсь обращается вниманіе на эти дѣянія не для того, чтобы вызвать споры и преканія, а чтобы простой народ мог видѣть великую необходимость обратиться к слову Божію и послѣдовать указаніям его, а не совѣтам и указаніям несовершенных людей.

Противленіе.

Почему замѣчается такое ожесточенное противленіе против сообщенія истины в таком видѣ, как она изложена в Библіи? Отвѣт вкратцѣ гласит слѣдующим образом: в теченіе столѣ-

тій сатана була невидимим привителем або "богом" цього світу. (2 п. Коринф. 4:3, 4; 5:19) Він ожесточено возстає проти істини та прилагает всі зусилля, щоб відвернути всіх людей від істини та зробити їх противниками Бога, як він похвастався, що він це сдѣлал. Господь Іегова дав знати про своє рѣшення, дати людям праведного правителя, який істребить сатану та поведе всіх честних людей по правильному пути. Щоб реалізувати це предзначеннє своє, Господь Іегова послав Іисуса на землю, передусім, щоб він свідчил про істину, а потім, щоб пролити кровь життя своєї з тою цѣлью, щоб всі ті люди, які стануть на сторону Іегови та Христа, могли отримати вічну життя. Сатана шукав убийця Іисуса, та для досягнення цієї цѣлі він використав священиками того періоду та вони використали всі засоби, щоб умертвити Іисуса. Чому духовенство того періоду пошло по цьому пути? Було це тому, що сатана та його агенти боялися, що якщо Іисус не зробить їм тілесного збитку, то Іисус возвіщатиме им та людям істину та сатана жадав предотвратити можливість, щоб люди могли знати про предзначеннє Божє, установити Царство праведності на землі, щоб таким путем відкрився путь до життя для людей. Сатана осьпав духовенство та використав им, як своїми орудіями, для досягнення своїх злых намірів. Обращаючись до цим осьпленим священикам, Іисус сказав, як читаємо в єв. Іоанна 8:40-44: "А тепер ищете убить мене, убийця, якого сказавши вам істину... Ваш отець діавол, та ви хочете виконати похоті отца ва-

шего; он был человѣкоубійц от нахала." Когда духовенство собралось на совѣщаніе, чтобы обсудить, какія мѣры предпринять для лишенія Іисуса возможности проповѣдывать людям истину, то первосвященник, предсѣдательствовавшій на этом совѣщаніи, сказал, как читаем в св. Писаніях: "Лучше нам, чтобы один человѣк умер за людей, нежели чтобы весь народ погиб.... С этого дня положили убить Его." — ев. Іоанна 11: 50-53.

По той причинѣ, что Іисус был назначен Богом для того, чтобы Он установил Царство праведности на землѣ, и потому что Он говорил истину о предназначенніях Іеговы, Он подвергся распятію на крестѣ от руки сатаны и его земных агентов. (ев. Іоан. 18: 37; 19: 18) Но затѣм Іегова проявил свою всевышнюю власть, воскресив Іисуса из смерти и возвысив Его в высочайшее положеніе во всей вселенной и постановив, что в должное время все живущее должно будет поклоняться Іисусу и должно будет исповѣдывать, что Он Господь, во славу Бога Іегова. — посл. Филип. 2: 9-11.

Из всѣх учений Біблії наиболѣе важное значеніе придано учению о Царствѣ Божіем под управлением Христа, которое будет править над міром по правдѣ. Іисус многократно говорил своим ученикам о грядущем Царствѣ и что послѣ своего восшествія на небо Он вновь придет и установит это Царство именем своего Отца. Іисус увѣщевал своих учеников, чтобы они молились о пришествіи этого Царства, чтобы воля Божія творилась на землѣ, как она творится в небѣ, и чтобы люди получили возможность жить в мирѣ и счастьѣ. (ев. Іоан. 14: 1-3; ев. Матф. 6: 9, 10) С того времени и донынѣ вся-

кій человѣк, который искренно и честно стоял за это грядущее Царство, подвергался гонениям от руки сатаны и его земных агентов. Эти гонения достигли своего предѣла послѣ 1914 года, причем св. Писанія показывают причину этому. Іегова предустановил время, в теченіе котораго сатанѣ имѣла быть дана возможность без всякаго вмѣшательства попытаться доказать основательность своего дерзновеннааго вызова, что он отвратить всѣх людей от Бога, и это предустановленное время закончилось в 1914 году, чѣм отмѣчен был конец непрерывнаго властовданія сатаны в качествѣ бога сего міра. В то время Господь Іегова возвысил Христа Іисуса на престол, облек Его во власть и авторитет и послал Его, чтобы Он начал царить. Тотчас же возник великий и исходный вопрос: Кто будет царить над міром? Будет ли сатана продолжать властовать во злѣ, или же Царство праведности Іеговы начнет дѣйствовать? Всѣ люди теперь должны решиться, желают ли они оставаться с сатаной, или же они хотят стать на сторону Іеговы. Вопрос о все-вышней власти и относительно права правленія должен быть теперь разрѣшен раз навсегда и на всѣ времена.

Господь Іисус имѣл в виду именно теперешнее время, когда Он приказал своим вѣрным послѣдователям проповѣдывать народам земного истину касательно Царства Его, и Он сказал, что вслѣдствіе проповѣдыванія истины "вы будете ненавидимы всѣми народами за имя мое." (ев. Матфея 24:9) Не для того, чтобы вызвать споры и пререканія, но повинуясь повелѣнію Божьему и чтобы вы могли знать истину, я должен разсказать вам о нѣкоторых фак-

так, которые доказывают исполнение этого пророчества Господа Иисуса.

Со временем мировой войны небольшое сообщество людей, мужчин и женщин, которые посвятили себя всецело Богу и Его Царству, повинуясь повелению Господа, несло людям весть истины о Царстве Еgo, и по той причине, что они это делали, они были ненавидимы и подвергались гонениям во всех странах так называемого "христианизма". Как это было во дни Иисуса, так дело обстоит ныне с верными последователями Его, а потому мы видим, что гонения возбуждаются и главным образом осуществляются людьми церковно-религиозными, совершенно так, как предсказано Иисусом. (ев. Иоан. 15: 18-20) Эти церковно-религиозные вожди имеют большое влияние в политических совещаниях сего мира, и это уже само по себе служит доказательством, что эти люди враги Божии и Царства Его, ибо так написано в св. Писаниях, в посл. Яакова 4: 4. Факты показывают, что во все времена именно такие церковно-религиозные деятели были те, которые внушили политическим властям преследовать тех, которые возвещали людям истину слова Божия.

Могущественная организация, которая возникла пятнадцать столетий тому назад, и которая чужда Америке, всегда возставала против гражданских свобод в Америке. Эта организация всегда действовала путем инквизиции и гонений, под предлогом религии. Главная квартира и правительственные учреждения этой организации находятся в Ватикане, в городе Рим, и себялюбивое влияние ея распространяется над всеми нациями земли. Организация эта в наши дни пользуется громадным влиянием в полити-

ческих дѣлах Америки, как законодательных, так и в административных ея учрежденіях. Гла-
ва этой чужеземной организаціи издаёт приказ,
чтобы по всей землѣ было сокрушено дѣло сви-
дѣтелей Іеговы, и тотчас же организуется цѣ-
лая кампанія для осуществленія этого замысла,
как в Америкѣ, так и в других странах во всем
мірѣ. Та самая чужестранная организація прика-
зывает, чтобы свидѣтели Іеговы были лишены
возможности пользоваться радио-станціями для
передачи вѣсти о Царствѣ Іеговы, и тотчас же
начинается ожесточенный поход и пускаются в
ход клевета, угрозы, бойкот и другія прину-
дительныя и насильственные мѣры, осуществля-
емыя в Америкѣ, чтобы лишить народ возмож-
ности слышать истину Божію.

В доказательство того, что такого рода влія-
ніе со стороны чужеземной организаціи дѣй-
ствует в Америкѣ, привожу здѣсь слѣдующіе
неоспоримые факты: миллионы американских
граждан подписали прошеніе, адресованное
конгрессу Соединенных Штатов, прося конгресс
принять мѣры, чтобы эта чужеземная и зловѣ-
щая власть не могла вмѣшиваться в дѣла радио-
передачи в Америкѣ, но вмѣсто того, чтобы
принять во вниманіе это прошеніе американ-
ских граждан, конгресс отклонился от главнаго
вопроса и не принял никаких мѣр для обезпече-
нія интересов американских граждан от вмѣша-
тельства этого чужеземного врага. Еслибы тѣ-
перь еще дух той молодой Америки, государст-
венные дѣятели которой начертали Декларацію
Независимости и Конституцію Америки, руково-
дил дѣятелями конгресса наших дней, то нѣт
сомнѣнія, что нашелся бы муж в этом законода-
тельном собраніи, который встал бы и сказал

бы агентам той чужестранной державы "Руки прочь! Перестаньте вмѣшиваться въ дела американского народа, когда народ этот желает воспользоваться своими конституціонными и данными Богом правами на свободу речи и на поклоненіе Богу в таком видѣ, как это кажется имъ правильнымъ." Свобода слова и рѣчи есть данное Богом и неот'емлемое право человѣка, и нѣтъ такой политической власти, которая имѣла бы власть лишить человѣка этого права. Горе той организаціи, будь то политическая или религіозная или какая бы то ни было другая, которая пытается вмѣшиваться или препятствовать свободному и безпрепятственному поклоненію и служенію всемогущему Богу!

То же темное и злое вліяніе нынѣ дѣйствует с необыкновенной силой в Италии, Германіи, Франціи, Японіи, Канадѣ и в Америкѣ и фактически всѣ націи так называемаго "христіанизма" принимают мѣры, чтобы воспрепятствовать людям слышать истину касательно Царства Господа Іегова, наканунѣ установленія котораго мы теперь находимся. Тысячи мужчин и женщин сегодня томятся в тюрьмах по той причинѣ, что в повиновеніи повелѣнію Бога они посѣщали людей, разсказывая им о Царствѣ Іеговы. Заключеніе в тюрьму примѣняется к этим вѣрным мужчинам и женщинам не только в Германіи и в Канадѣ, но даже в штатѣ Нью-Джерси, основные законы котораго гарантируют свободу поклоненія Богу, ибо и в этом штатѣ ввергаются в тюрьму мужчины и женщины по той причинѣ, что они вѣрны Богу и Христу Іисусу. Та самая власть тьмы и зла, которая привела к пригвожденію Іисуса Христа к кресту, нынѣ руководит себѧлюбивыми людь-

ми, чтобы они сокрушили тѣх, которые несут людям вѣсть истины Божіей, причем сатана-дьявол есть тот, который является духовным отцом этих замыслов и подстрекательств к этим злостным гоненіям. Сатана это дѣлает по той причинѣ, что он сжесточенно и отчаянно борется против Царства праведности Господа Іегова, которое есть единственная надежда міра.

Однако свидѣтели Іеговы нисколько не теряют бодрость духа вслѣдствіе этих гоненій. Они знают, каков будет окончательный результат всего этого, ибо Господь Іегова велѣл об этом изложить в ясном и понятном видѣ в словѣ своем, указывая, каков будет конец. Свидѣтели Іеговы не замѣшаны в политических дѣлах сего міра, ибо они всецѣло преданы Богу Іегове и Царству Его. Основываясь на ясном и непреложном словѣ Божіем и на том, как Он распоряжался своими врагами, я теперь говорю вам, что никакое правительство не может оставаться надолго у власти, если оно законодательным или другим путем препятствует свободному возвѣщенію вѣсти о Господѣ Іеговѣ и Царствѣ Его. Правительство, предающееся преслѣдованіям свидѣтелей Іеговы, поддерживающее или лицѣмерно одобряющее такія гоненія и притѣсненія свидѣтелей Іеговы, не может долгое время оставаться у власти и не останется. Іегова повелѣл своим свидѣтелям провозгласить Его имя и Царство Его, и обращаясь к тѣм, которые возстают против этого, Он говорит: "Не прикасайтесь к помазанным моим, и пророкам моим (свидѣтелям моим) не дѣлайте зла." (Псалтир 104: 15) Всѣ возстающіе против Бога и Царства Его, суть враги Его и Господь сказал, что всѣ они будут истреблены. (Псалт,

20:9, 10; 144:20) Со времени древняго Египта всѣ націи, которые возставали против Бога и преслѣдовали Его свидѣтелей, пали и превратились в прах. Нынѣ имѣются гораздо болѣе вѣскія причины тому, что всѣ націи так называемаго "христіанізма" будут истреблены, ибо день Армагедона близок.

Армагеддон.

Но что же такое Армагеддон? Св. Писанія в отвѣт на это говорят, что это битва великаго дня Бога Вседержителя и что во время этой битвы не спасется ни одна из націй земных. (Откр. Іоан. 16: 13-16; Іерем. 25: 29-35) В наши дни всѣ націи лихорадочно готовятся к войнѣ. Во всякой націи наблюдается безумное и расточительное расходование денежных средств на сооруженіе военнаго снаряженія и орудій истребленія. Себялюбивые фабриканты военнаго снаряженія теперь пожинают богатую жатву допущеніем своих правительств. Но день благополучія их скоро кончится. Страшныя машины истребленія окажутся бесполезными во время Армагеддона. Равным образом и богатства и вліяніе политическое не послужит защитою во время битвы Армагеддона тѣм, которые сегодня богаты и властны. Армагеддон не будет столкновеніем между Америкой и Японіею или каких либо других націй "христіанізма" между собою. Но кто же тогда примет участіе в битвѣ Армагеддона? Св. Писанія дают отвѣт касательно врага Бога Іегова, говоря, что сатана собирает полчища злых ангелов своих, равно и военные силы земные под преводительством своего военачальника Гога, чтобы вступить в бой против сил правды. В Откр. Іоанна, в двѣнад-

цатой главѣ, сказано, что сатанѣ известно, что ему осталось не много времени. Он, очевидно, хорошо знает, что не может выйти побѣдителем из битвы Армагеддона, но он задался цѣлью собрать всѣ народы земли, чтобы ввергнуть их в погибель и истребленіе, чтобы таким путем отвратить все человѣчество от Бога и оправдать свой наглый вызов. — Откр. Іоан. 16: 13-16; 12:12.

Боевой порядок.

На другой сторонѣ выступает Христос Іисус и все воинство праведности Его. Остановитесь внутренним взором на побѣдоносной армії всемогущаго Бога, которою предводительствует Его великий Военачальник, Христос. В девятнадцатой главѣ Откр. Іоанна Он показан выступающим в своем праведном снаряженіи, и там мы читаем слѣдующія слова описанія: "Вот... Вѣрный и Истинный, который праведно судит и воинствует... Имя Ему: Слово Божіе... Очи у Него, как пламень огненный, и на головѣ Его много діадим... И воинства небесныя слѣдовали за Ним." Воинства Его составляются из святых ангелов, которые во всѣ времена пребывали в вѣрности и преданности Богу Іегова. Христос Іисус есть полноправный Правитель земли и Царь царей и Господь господ. Нынѣ настало время владычества Его. Поэтому Господь Іегова говорит своему возлюбленному Сыну, как о том повѣствуется в 109 псалмѣ: "Господствуй среди врагов Твоих." Христос дѣйствует в согласіи с этим приказанием. Он прежде изгнал сатану из неба, а слѣдующим шагом Его будет разрушение и истребленіе злой и притѣсняющей людей власти его над всѣм міром.

Св. Писанія, совмѣстно с доказательствами извнѣ, теперь подтверждают в окончательном видѣ, что Царство Іеговы нынѣ настает и что Христос возвышен на царственный престол власти и авторитета. Поэтому в втором псалмѣ Іегова дѣлает сообщеніе относительно своего Царства под управлением Христа в слѣдующих словах: "Я помазал Царя моего над Сіоном... дам Тебѣ народы в наслѣдіе и предѣлы земли во владѣніе Тебѣ. Ты поразишь их жезлом жѣлѣзным; сокрушишь их, как сосуд горшечника." Постановленіе это будет приведено в исполненіе во время битвы Армагеддона.

В 106 псалмѣ написано, как Господь Іегова дает приказаніе, чтобы великая битва началась. Своими словами я не в состояніи описать эту битву. Но я приведу нѣсколько текстов св. Писаній, чтобы дать вам нѣкоторое понятіе, как Господь Іисус, полноправный Владыка, сокрушит организацію сатаны в прах. Многократно Іегова дал знать устами своих пророков "всему человѣчеству, что все твореніе узнает, что Он есть всемогущій Бог, имя котораго есть Іегова. (Псалт. 82:19) Теперешніе правители земли, полагаясь на свои богатства, на вліяніе свое, на арміи и флоты, на вооруженные толпы в их распоряженіи, на свои орудія истребленія, возомнили в безуміи своем, что они неуязвимы и что власть их несокрушима. Но проявленіе силы и власти Господа Іегова во время Армагеддона будет настолько велико, что земные правители узнают, что они лишь ничтожество пред Ним и что они все вмѣстѣ менѣе капли из ведра и пылинки на вѣсах. (Исаія 40:15) Іегова дал знать, что при наступленіи Его великаго воинства народы земные будут шататься и коле-

баться подобно опьянѣвшему и скоро окажутся совершенно безпомощными. (Псалт. 106: 27) Пророк Господа Іегова говорит о Нем: "Он... в трепет привел народы; вѣковые горы распались... Ты потоками разсѣк землю... бездна дала голос свой, высоко подняла руки свои." (Аввакум 3: 6, 9, 10) Умники сего міра скажут, что это дѣло невозможное, но повѣствование Библіі о великому потопѣ, обрушившемся на землю, могло научить их лучшему. Власть и сила Господа Іегова безграничны. В прошедшія времена Бог велѣл произойти многим событиям в буквальном смыслѣ повѣствованія, и во время Армагеддона Господь велит произойти этим событиям снова, как в буквальном, так и в символическом смыслѣ, но только в несравненно больших размѣрах как когда либо прежде. Повѣствованія о происшествіях у народа Израильского и других народов, возстававших против Него, являются образами и предзнаменованиями того, что в скором времени обрушится на так называемый "христіанізм". — 1 посл. Коринф. 10: 11; посл. Евр. 10: 1; Исаія 28: 21.

Когда Господь Іегова готовился вывести народ свой из Египта, Он навел густую тьму на египтян, так что они не были в состояніи видѣть что либо, тогда как Он в то же самое время дал Израильтянам свѣт. (кн. Исхода 10: 21-23) Во время битвы против Сисары воды рѣки унесли множество народа. (кн. Судей 5: 20, 21) Во время битвы Армагеддона, как показывают св. Писанія, земля в буквальном смыслѣ "разсѣется" и из разсѣлин выйдут потоки воды, которые унесут множества людей в станѣ врача. Равным образом и громадные волны прилива ринутся на землю и произведут неопису-

ємая опустошения. Когда Іисус Навин повел воинство избранного народа Божія в битву против его врагов, Іегова велъл остановиться солнцу и лунѣ и по Его велѣнію обрушивались с неба громадные глыбы льда, которыми были истреблены множества врагов. — кн. Іисуса Навина 10: 10-14.

Пророк Аввакум говорит относительно Армагеддона: "Солнце и луна остановятся" и единственный свѣт в то время будет от "стрѣл и копьев" Господа, летящих для исполненія своего порученія истребленія. Каcательно этой битвы пророк Іеговы Исаія говорит: "Вот, приходит день Господа лютый, с гнѣвом и пылающею яростью, чтобы сдѣлать землю пустынею и истребить с нея грѣшников ея. Звѣзды небесные и свѣтила не дают от себя свѣта; солнце меркнет при восходѣ своем, и луна не сіяет свѣтом своим. Я накажу мір за зло, и нечестивых — за беззаконія их, и положу конец высокому ю гордых, и уничижу надменность притѣснителей." — Исаія 13: 9-11; ср. Іоіля 3: 14, 15.

Представьте себѣ, если можете, ужас, который охватит земной раздѣл сил сатаны, когда все закутано будет в густой мрак, и когда ни солнце, ни луна и ни звѣзды не будут издавать ни малѣйшаго луча свѣта. Горы понизятся, земля разсѣется, новообразовавшіяся рѣки ринутся в стремительном потокѣ, морскія волны устремятся на горы и громадные волны прилива покроют землю. Дикия животныя всѣх зоологических садов и лѣсов устремятся на силы врага, тогда как смертельный стрѣлы и огненные мечи ангелов небесных будут летать по воздуху, убивая миллионы людей. Ужас, который охватит всѣх людей на землѣ, будет не-

описуем. Стальные каски и противогазовые маски не будут давать защиту. Люди полагали, что армии сего мира неуязвимы, но тогда обнаружится вся жалкая беспомощность их. Что тогда будут цѣлить армии сего мира? Господь дает отвѣт в поѣствованіи относительно битвы Гедеона в седьмой и восьмой главѣ книги Судей. Арміи сего мира, охваченныя безумным ужасом, покрытыя мраком, ринутся друг на друга и станут истреблять себя взаимно. Сюда относятся слова Захаріи: "И будет в тот день: произойдет между ними великое смятеніе от Господа, так что один схватит руку другого, и поднимется рука его на ближняго ёго. — Захарій 14:3.

Оставшіяся в живых силы сатаны на землѣ тогда сдѣлают попытку истребить тѣх, которые стали на сторону Господа и Царства Его, но Господь тогда поразит их смертельной болѣзнью, о чём написано: "И вот какое будет пораженіе, которым поразит Господь всѣ народы, которые встали против Іерусалима: у каждого исчахнет тѣло его, когда он еще стоит на своих ногах, и глаза у него истают в яминах своих, и язык его изсохнет во рту у него." (Захарій 14:12) Тогда они убѣдятся, что Господь Іегова выступает против них с битвою.

В теченіе многих столѣтій Господь Іегова был долготерпѣлив и дозволял, чтобы враг поносил имя Его и притѣснял свидѣтелей Его, но настанет время, когда по слову Господа Іегова Он выступит против врагов. Нынѣ еще вѣрные послѣдователи Христа Іисуса несут в кротости доношенія от руки представителей сатаны на землѣ, но для ободренія и утѣшеннія их Господь Іегова говорит им устами своего

пророка Софонія: "Итак ждите меня, говорит Господь, до того дня, когда Я возстану для опустошения, ибо мною опредѣлено собрать народы, созвать царства, чтобы излить на них негодование мое, всю ярость гнѣва моего; ибо огнем ревности моей пожрана будет вся земля." (Софіоній 3:8) В прошедшія времена на землѣ бывали большія бѣдствія, но относительно Армагеддона Іисус говорит: "Ибо тогда будет великая скорбь, какой не было от начала міра донынѣ, и не будет." — ев. Матф. 24:21.

Почему?

Почему битва Армагеддона необходима? Вкратце св. Писанія дают отвѣт на это: Земля принадлежит Господу Іегова. Он сотворил человѣка, чтобы он жил на землѣ, под условіем, что он будет повиноваться Богу и будет поступать по правдѣ. Сатана хвастливо утверждал, что он в состояніи отвратить всѣх людей от Бога и ему была дана возможность доказать это. Предоставленное сатанѣ время теперь кончилось. Іегова дал слово свое, что Он установит Царство праведности и сдѣлает возлюбленного Сына своего, Христа Іисуса, Искупителем и Спасителем человѣка и Владыкою міра. Царство Божie нынѣ настает. Враг сатана отказывается добровольно сдаться, но вызывающе вооружается против Бога и Его Христа, а потому сатана и его организація должны быть истреблены. Истребленіе это Бог произведет чрез посредство полноправного правителя земли. Сатана и его агенты теперь хващаются, что земля принадлежит им и что они могут управлять ею по своей волѣ. Подобно фараону они говорят: "Кто есть Іегова, чтобы я послушался

Его?" Іегова покажет теперь власть и силу свою всему творенію, оправдает имя свое и откроет чуть жизни для человѣка.—кн. Исх. 5: 1-4; 6: 1-3.

Люди основали и устроили правительства свои и правила. Но они не слушались слова Господа Іегова и отказались повиноваться Ему, а вместо того отдались злому вліянію сатаны, каковое вліяніе сатана оказывал через своих религіозных агентов, причем послѣдствіем получилось, что всѣ народы и правительства людскія находились под контрольной властью себялюбиваго и развращеннаго класса людей. Эти правительства их вожди стремились дѣлать все противно закону Божьему. Поэтому Іегова говорит им через своего пророка: "Земля осквернена под живущими на ней, ибо они преступили законы, измѣнили устав, нарушили вѣчный завѣт", а потому правительства міра будут уничтожены. (Исаія 24: 3-6) Правительства сего міра нарушили закон Божій в особенности в слѣдующем: Іегова говорит: "Поклоняйся Господу Богу твоему" и воздавай славу имени Его, свидѣтельствуя пред людьми об имени Его и о Царствѣ Его. Мірськіе же законодатели говорят: "Вы не смеете этого дѣлать, если вы прежде не получили на то разрѣшеніе от наших должностных лиц. Вы должны дѣлать это в таком видѣ, как мы приказываем." Они ставят законы свои превыше закона Божіяго. Они измѣнили уставы Божіи в том, что Бог приказал возвѣстить всѣм людям истину слова Его, тогда как правительства сего міра, в особенности же та чужеземная власть, дѣйствующая под религіозным названіем, пользуясь своим большим вліяніем, говорит: "Вы не смеете говорить истину, потому что этим оскорбляются

религіозные чувства наших людей." Вѣчный завѣт Господа Іегова возвѣщает о святости жизни и говорит: "Не убій." Всѣ народы земные нарушили этот вѣчный завѣт, проливая безнужды и нечестиво кровь. Один лишь Бог в состояніи дать жизнь, ибо Он есть источник жизни, и один Он только имѣет право отнимать жизнь и установить, когда и при каких условиях жизнь может быть отнята, причем всякой убивающей противно закону Божію, нарушает вѣчный завѣт.

Когда.

Когда же произойдет битва Армагеддона? В настоящее время правительства сего міра много говорят о мирѣ и заключают мирные договоры и основывают разныя лиги для охраненія мира, тогда как в то же самое время они всѣ готовятся к войнѣ. Вы можете ожидать, что уже в близком будущем услышите, как руководящія державы міра будут говорить по существу: "Теперь мы установили мир на землѣ и в будущем мы обеспечены против войн и всяких осложнений." На это св. Писанія отвѣчают, как читаем в 1 посл. Фессал. 5:3: "Ибо когда будут говорить: "мир и безопасность", тогда внезапно постигнет их пагуба, подобно как мука родами постигает имѣющую во чревѣ, и не избѣгнут."

Со времени міровой войны Лига Народов установлена "христіанизмом" на мѣсто Царства Божія под управлением Христа. Церковно-религіозные дѣятели привѣтствуют эту лигу, называя ее "свѣтом міра", каковыя слова являются оскорблением Бога Іегова. Лига Народов есть опустошительное нечестіе, о котором говорит

Даніил в своем пророчествѣ. (Дан. 12:11) Относительно этой лиги Іисус сказал, что появление ся будет указанием, что Армагеддон близок. Слова Его находим в ев. Матф. 24:15, 16, 21 и они гласят: "Итак, когда увидите мерзость запустѣнія, реченну чрез пророка Даніила, стоящую на святом мѣстѣ... тогда... да бѣгут в горы (в организацію Бога Іегова); ибо тогда будет великая скорбь, какой не было от начала міра донынѣ, и не будет."

Его владычество.

Много столѣтій тому назад Іегова дал слово обѣщанія свое, что Он установит владычество праведности, которое будет править над всѣми народами и благословлять их, если они будут повиноваться Ему. Армагеддон очистит путь для препятственного дѣйствія этого исполненного славы владычества. В скором времени всѣ себялюбивыя правительства сего міра погибнут. Монархіи, демократія, коммунизм, всѣ виды національ-соціализма и всѣ прочія попытки управления исчезнут во время Армагеддона и вскорѣ будут забыты. Всѣ эти неудачные попытки управления не будут вспоминаться людьми, ибо пред ними будут благія дѣла, которые займут их мысли. Владычество праведности Господа Іегова под управлением Христа будет обладать полнотою власти и будет осуществляться по правдѣ, принося безграничныя благословенія всѣм поступающим по правдѣ.

Христос Іисус есть возлюбленный Сын Бога Іегова. Девятнадцать столѣтій тому назад Он послал Іисуса на землю, чтобы Он возвѣстил истину об имени Іегозы и о Царствѣ Его. Че-

ловѣк Іисус был предац смерти, и Господь Іегова устроил, чтобы смерть Его і служила цѣнной искупленія для всѣх людей, вѣрующих в Него, служащих Ему и поклоняющихся Богу в духѣ и в истинѣ. Христос Іисус есть съмѧ обѣтованія, через которое весь мір имѣет быть благословенным. (посл. Галатам. 3: 16-29) Нынѣ Христос, прославленный Господь, пришел для оправданія имени Отца своего и для правленія над міром по правдѣ и принесенія благословеній людям. Іегова говорит устами своего пророка об Іисусѣ Христѣ: "Владычество на раменах Его, и нарекут Ему имя: Чудный, Совѣтник, Бог крѣпкій, Отец вѣчности, Князь Мира. Умноженію владычества Его и мира нѣт предѣла." — Исаія 9: 6. 7.

Он будет называться "Чудный Совѣтник", ибо совѣт Его всегда был мудр, совершен и достовѣрен, и всѣ послѣдующіе за Ним никогда не умрут. (ев. Іоан. 8: 51) Он называется "Бог крѣпкій", ибо в руки Его передана вся власть в небѣ и на землѣ и всему творенію приказано служить Ему и повиноваться Ему. (ев. Матф. 28: 18; ев. Іоан. 5: 22-27; Откр. Іоан. 19: 16) Он называется "Отец вѣчности", ибо Он есть податель жизни для человѣка по велѣнію Господа Іегова и нѣт другого пути для достиженія жизни. (посл. Римл. 6: 23; Дѣян. апостол. 4: 12) Он называется "Князь Мира", ибо при Его владычествѣ праведности никода уже не будет войны. (ев. Матф. 24: 21) Вскорѣ всѣ люди, которые переживут Армагеддон, узнают, что настал вѣчный мир. Об этом написано у Исаія 2: 4: "И перекуют мечи на орала и копья свои — на серпы; не поднимет народ на народ меча, и не будут болѣе учиться воевать."

Мир.

Народы земные желают мира, а не войны, и по этой причинѣ Лига Народов для многих была как бы соломинкой для утопающаго. Іегова ясно и опредѣленно дал знать, что Лига Народов есть обман и западня для человѣка, и что она подлежит полному уничтоженію. (Исаія 8: 9, 10) Себялюбивые люди, правящіе себялюбіво, никогда не будут в состояніи принести мир людям. Вѣчный мир может прйтти только при посредствѣ и чрез Царство Іеговы под управлением Христа. Относительно того благословенаго мира, который настанет при владычествѣ Господнем, написано в псалмѣ 71: 4, 7. "Да судит нищих народа, да спасет сынов убогаго, и смирит притѣснителя. Во дни Его процвѣтет праведник, и будет обиліе мира, доколѣ не престанет луна." На всякаго человѣка, стремящагося доступать по правдѣ, но нуждающагося вслѣдствіе врожденной слабости своей в милосердіи, Господь распространет благость и милость свою. При Его владычествѣ праведности уже никому не будет разрѣшено вводить в заблужденіе другого, но всегда будет произноситься истина. Тогда словами пророка Божія (Псалом 84: 11-13) люди будут воспѣвать: "Милость и истина срѣтятся, правда и мир облобызаются. Истина возникнет из земли, и правда проникнет с небес. И Господь даст благо, и земля наша даст плод свой. Правда пойдет пред Ним и поставит на путь стопы свои."

Преуспѣяніе.

Ни закон об обновленіи промышленной и торговой жизни в Америкѣ, и ни один другой человѣческий замысел не принесет людям по-

стоянного и обеспеченного благосостоянія. Благосостояніе и преуспѣяніе не может быть установлено при посредствѣ несправедливых и неправедных планов и замыслов. Бог приказал, чтобы всякий человѣк любил своего ближняго, а это значит, что он должен поступать с ним по правдѣ и справедливости. Работа является благословеніем для человѣка, ибо Бог так сказал. Когда всѣ люди будут работать и всѣ будут пользоваться по справедливости плодами от труда своего, тогда для всѣх настанет благосостояніе. Под управлением Господа, по словам пророка, "не будут трудиться напрасно и раждать дѣтей на горе." (Исаія 65: 23) Далѣе, под управлением праведнаго Владыки земля будет свободна от всяких вредителей, разрушающих урожай, и земля будет производить в изобилии урожай для всѣх, как о том написано: "земля даст плод свой." (Псалтирь 66: 7) В словѣ Іеговы сказано: "Когда умножаются праведники (в англійском переводѣ Библіи сказано: "когда правит праведный"), веселится народ." (Притчи Солом. 29: 2) Владычество Божіе будет совершенно праведным и при владычествѣ этом "сдѣлает Господь Саваоф на горѣ сей для всѣх народов трапезу из тучных явств, трапезу из чистых вин." — Исаія 25: 6.

Всякий здравый человѣк желает жить вѣчно. Но несмотря на всю власть и силу теперешних правительств и разных организацій на землѣ, хватающих своим могуществом, и несмотря на все бахвалство дьявола и его агентов никто не в состояніи дать человѣку и обеспечить ему жизнь. Жизнь есть дар от Бога через Іисуса Христа, Господа нашего, и нѣт другого пути для достиженія жизни. (посл. Римлян. 6: 23;

Дѣян. ап. 4: 12) В ев. Іоанна 17: 3 написано: "Сія же есть жизнь вѣчнaya, да знают Тебя, единаго истиннаго Бога, и посланнаго Тобою Іисуса Христас." Сатана ложью и обманом внушил людям мысль, будто бы всѣ люди будут жить вѣчно. Когда будет свирѣпствовать страшная битва Армагеддона, тогда многіе обманутыe сатаной убѣдятся, что он лжец, и что единственno только Господь Іегова в состояніи дать жизнь. Переживут Армагеддон тѣ, которые теперь слышат вѣсть и принимают ее во вниманіе, которые ищут кротости и правды, ибо таковым Господь Іегова дал обѣщаніе, что они будут укрыты во время бѣдствій и ужасов. (Софон. 2: 2, 3) Іисус Христос, по милости Бога, отдал жизнь свою искупительною цѣною для многих, которые будут вѣровать в Него и служить Ему. (ев. Матф. 20: 28; ев. Іоан. 10: 10; посл. Евр. 2: 9) При владычествѣ Его людям дана будет полная возможность повиноваться Ему и жить. Далъе и тѣ, которые умерли и спят, будут воскрешены и им дана будет возможность повиноваться Ему и жить. Іисус произнес слова: "Находящіеся в гробах услышат глас Сына Божія, и изыдут." — ев. Іоан. 5: 25-30.

Вот нѣкоторыя из благословеній, которыя даны будут людям при владычествѣ Іеговы. Свидѣтели Іеговы нынѣ получили порученіе пойти и возвѣстить людям об истребленіи притѣснительной власти сатаны, о милостивом и праведном правительствѣ Христа Іисуса и о благословеніях, которыя даны будут людям при этом владычествѣ. Вслѣдствіе именно того, что эти свидѣтели говорят людям об этих великих и дивных истинах, они привлекаются к ответственности пред судами земных правительств.

По причинѣ того, что свидѣтели Іеговы нынѣ несут людям эту вѣсть утѣшениѧ, многіе из этих свидѣтелей сегодня томятся в тюрьмах за рѣшеткою. Вслѣдствіе того, что свидѣтели Іеговы возвѣщают людям болящим и притѣсненным и страдающим эту благую и радостную вѣсть, духовенство встает в церквях своих и должно обличает их, обвиняя их в преступлѣніи законов, секретно внушая вооруженным людям привлекать их к отвѣтственности пред судами. Но пусть вспомнят эти вѣрные свидѣтели теперь слова Іисуса, сказанныя Им именно по этому поводу (ев. Марка 13:9): "Вас будут предавать в судилища и бить в синагогах, и пред правителями и царями поставят вас за меня, для свидѣтельства пред ними." Во время Армагеддона Господь вспомнит про поношенія, воздвигаемые нынѣ на имя Его и на народ Его.

На все это здѣсь обращается вниманіе не для того, чтобы выставить кого либо в смѣшном видѣ, ибо надсмѣхаться над человѣком не может принести добра. Про все это здѣсь говорится с тою цѣлью, чтобы люди видѣли, что сатана, враг Божій, есть злѣйший враг и притѣснитель человѣка, и что эти церковно-религіозные дѣятели, руководящіе гоненіями свидѣтелей Іеговы, не суть представители Бога, но в дѣйствительности являются представителями дьявола. Когда честные католики, протестанты, честные евреи и честные невѣрующіе увидят все это, они отдѣлятся от притѣснительной власти сатаны и его агентов и станут всецѣло на сторону Бога и Его Царства праведности.

Если провозглашеніе этих великих и благих истиц "оскорбляет религіозныя чувства нѣко-

торых людей", то это их несчастье. Радующія сердце истины теперь должны возвѣщаться людям, ибо так приказал Господь. Обращаясь к тѣм, которые суть свидѣтели Іеговы, Господь говорит: "Всякая душа, которая не послушает Пророка того, истребится." (Дѣянія апост., 3: 22, 23) Свидѣтели Іеговы не имѣют выбора. Они должны и будут повиноваться болѣе Богу, нежели людям. Они и не будут спрашивать кого либо или чье либо разрѣшеніе дѣлать то, что приказал Іегова и что они должны дѣлать. Тюрьмы и даже смерть не страшит тѣх, которые любят Іегову и желают Ему повиноваться теперь. Касательно именно нашего времени и теперь существующих обстоятельств Іисус говорил своим послѣдователям слѣдующія слова: "Не бойтесь их. Что вы слышали, о том проповѣдуйте с крыш домов." — ев. Матф. 10: 27, 28.

Вы, помазанные Господом, знаете, что находитесь в завѣтѣ с Ним, чтобы умереть с Ним. Нѣкоторые из вас могут быть убиты за вѣрность вашу Господу при возвѣщеніи свидѣтельства о Царствѣ Божіем, а если это случится, то кровь ваша будет на головах тѣх, которые вызвали смерть вашу. Вспомните также слова Іисуса, сказанныя вам: "Будь вѣрен до смерти, и дам тебѣ вѣнец жизни." (Откр. Іоан. 2: 10) Перекираваемые нами дни являются наиболѣе благословенным временем, какое когда либо люди имѣли на землѣ, и теперь всѣм людям с доброю волею дано великое преимущество, когда они слышат эту благую вѣсть, присоединиться к этому пѣснопѣнію во славу Іеговы и передавать вѣсть эту другим. Вы, которые принадлежите к классу Іонадава, продолжайте поэто-

му возрастать в познаній истины и рассказывате об истинѣ и другим, ибо поступая так вы получите безграничный благословенія Царства Іеговы. — 4 кн. Царств 10: 15-28.

Видимые правители.

Христос Іисус является полноправным Правителем міра и Он невидим глазу человѣческому. Но кто же тогда будут видимыми правителями? Никто из тѣх людей, которые теперь имѣют связи с теперешними правительствами міра и принимали какое либо участіе в них, будь то в политической, коммерческой или религіозной области, никогда не будут имѣть участіе в владычествѣ праведности. Относительно владычества праведности Іеговы под управлением Христа написано: "Вот, Царь будет царствовать по правдѣ, и князья будут править по закону." (Исаія 32: 1) Царь, здѣсь упомянутый, есть Христос Іисус, а князья суть вѣрные и вѣррующіе мужи древних времен, доказавшіе единство и согласіе свое с Богом. (Пс. 44: 17) Имена нѣкоторых из этих мужей приведены в Біблії; в посланіи Евреям, в одиннадцатой главѣ. Это были мужи вѣры и вѣрности, всецѣло преданные Богу. Они говорили про истину, и по внушенію сатаны они были жестоко гонимы именно за это. Господь вознаградит вѣрность их тѣм, что Он сдѣлает их видимыми правителями на землѣ. Относительно этих мужей написано (посл. Евр. 11: 33, 34, 36-36): "Которые вѣрою побѣждали царства, творили правду, получали обѣтованія, заграждали уста львов, угашали силу огня, избѣгали острія меча, укрѣплялись от немощи, были крѣпки на войнѣ, прогоняли полки чужих... Другіе испытали по-

руганія и побои, а также узы и темницу. Были побиваемы камнями, перепиливаемы, подвергаемы пыткѣ, умирали от меча, скитались в мильтях и козьих кожах, терпя недостатки, скорби озлобленія, тѣ, которых весь мір был недостоин." Эти мужи поставлены образцами вѣрности для свидѣтелей Іеговы. Господь велѣл повѣствовать о них, что "весь мір был недостоин их" и в грядущіе дни скажут о вѣрных свидѣтелях Іеговы: "Мір был недостоин их." Благословенны терпящіе поношенія и униженія вслѣдствие вѣрности и преданности Богу Іегова, ибо Іисус страдал подобным образом, и по поводу этого написано в 2 посл. Тимоф. 2: 11, 12: "Если мы с Ним умерли, то с Ним и оживем; если терпим, то с Ним и царствовать будем если отречемся, и Он отречется от нас."

Пусть же теперь всѣ люди с доброю волею на землѣ слышат и поймут эту вѣсть относительно владычества Божія под управлением Христа, и что эта вѣсть дается вам в знак милостиваго благоволенія от Господа. Это не вѣсть человѣческая, а вѣсть всемогущаго Бога. Желаете ли вы слышать или же отказываетесь слышать, это безразлично для тѣх, которые приносят вам эту вѣсть. Іегова возложил обязанность на своих свидѣтелей, чтобы они говорили другим людям о Царствѣ Его. Когда вы слышите истину, то и на вас ложится ответственность и обязанность, избрать и рѣшить, кому вы желаете служить.

Правительства теперешняго времени находятся под контрольной властью сатаны и они чрезвычайно неудовлетворительны, а потому никогда не могут принести людям благословенія. Царство Іеговы под управлением Христа снимет

с людем всякое бремя и предложит людям жизнь и безгранична благословенія. Вы должны решить теперь, хотите ли вы оставаться с организацію сатаны и пойти в смерть, или же служить Іеговѣ и Царству Его и жить. Всѣ націи "христіанізма" приговорены к смерти и ангел Гоподній находится у врат, чтобы привести в исполненіе казнь над ними.

Германія открыто заявила, что она на сторонѣ дьявола и против Бога и Христа. Послѣдуют ли Америка и другія націи земныя примѣру Германіи, или же онѣ решат служить Іеговѣ и Царству Его под управлением Христа? Рѣшайтесь сегодня, кому вы хотите служить.

(По окончаніи этой рѣчи была предложена и единогласно принятая следующая резолюція:)

Постановлено, что мы, люди, желаем праведное правительство, равное по справедливости ко всѣм, которое принесло бы нам мир, благосостояніе и жизнь в счастьѣ. Поэтому мы открыто заявляем, что мы становимся на сторону Бога Іегова и Царства Его под управлением Христа Іисуса, нашего Искупителя и Господа, которому мы с радостью выражаем нашу полную преданность и на которого мы всецѣло полагаемся.

А теперь, дорогіе друзья мои, и всѣ слушатели мои, как невидимые здѣсь, так и видимые, я предлагаю всѣм, желающим видѣть установленіе Царства мира, благосостоянія и счастья для всѣх повинующихся Господу, встать и сказать Да!

СКРЫВАЮТ ИСТИНУ

(Ленція судьи Рутерфорда, переданнаа сътью радіостанцій)

Существует хорошо организованный и дѣятельно проводимый в жизнь заговор, который имѣет цѣлью скрыть истину от честных людей в мірѣ, чтобы они не имѣли возможности узнать об истинѣ. Это имѣет настолько важное значение, что всякий человѣк, желающій поступать по правдѣ, должен знать о существованіи этого заговора. Здѣсь будут приведены нѣкоторыя фактическія данные об этом заговорѣ, которые слѣдовало бы серьезно взвѣсить и принять во вниманіе.

Преданные Богу люди, мужчины и женщины, ревностные в своих усилиях по возвѣщенію Царства Бога Іегова, постановили устроить с'езд или конвенцію в гор. Вашингтон от 30-го мая по 3-е Іюня 1935 года. Наиболѣе выдающимся событием этой конвенціи предполагалась рѣчь на тему "Владычество". Были сдѣланы приготовленія для передачи этой рѣчи по радио. Болѣе ста независимых радио-станцій Соединенных Штатов были законтрактованы. При содѣйствіи системы Бель Телефонов и радио-станцій Р.К.А. рѣчь эта была передана во всѣ части Англіи, в Шотландію, Ирландію, в Уэльс, во всѣ страны Скандинавіи, в Бельгію, Францію, Швейцарію, а также в Африку, Австралію, в Китай, на Филиппинскія и другія острова. Было законтрактовано мѣсто для об'явленій в разных газетах Великобританіи для оповѣщеніи о предстоящей лекціи, но в послѣдній момент эти газеты отказались принять

об'явленія при каких бы то ни было усlovіях. Британське Общество радіо-станцій откаzалось включить рѣчъ въ свою програму. Однако передача по телефонним линіям состоялась и этим способом рѣчъ была передана во многія снятыя для этой цѣли помѣщенія и в другія мѣста, гдѣ люди собирались для выслушанія рѣчи.

Рѣчъ была произнесена в гор. Вашингтон в присутствіи болѣе двадцати тысяч слушателей и одновременно была передана по радио. По отзывам, которые немедленно послѣ того были получены, рѣчъ была услышана миллионами других людей. Рѣчъ была передана и услышана почти во всѣх частях міра. Никогда еще прежде в истории человѣчества не было случая, когда голос человѣческій передавался на такія разстоянія и в таких размѣрах провидѣнными Богом средствами по радио, телеграфу и телефону. Факт этот был безусловно чрезвычайной новостью величайшаго интереса для людей, однако публичная печать не упомянула ни одним словом о нем. Газеты считают своей задачей передачу новостей общаго интереса, но про эту новость люди оставлены были в невѣдѣніи. Почему?

Два вліятельных органа публичной печати в Вашингтонѣ, Вашингтонская "Почта" и Вашингтонская "Звѣзда", согласились за плату напечатать на своих страницах полный текст этой рѣчи под заглавием "Владычество", Газета "Почта" посчитала 887 долларов и газета "Звѣзда" 1,371 доллар и 51 цент за опубликованіе рѣчи. Сумма эта была полностью уплачена газетѣ "Звѣзда", в чем выдана была квитанція. Обѣ газеты послѣ подробнаго ознакомленія с содержаніем рѣчи согласились опубликовать

рѣчъ и приступили к набору рѣчи, а когда рѣчь была совершенно готова к печати, тогда внезапно оказалось свое воздѣйстїе нѣкое могущественное вліяніе, заставив обѣ газеты отказаться от заключенных им контрактов и отказаться от опубликованія рѣчи, если им не разрѣшено будет вычеркнуть всѣ тѣ части рѣчи, гдѣ говорится о ЧУЖЕЗЕМНОЙ ВЛАСТИ, ДѢЙСТВУЮЩЕЙ НАПЕРЕКОР ИНТЕРЕСАМ АМЕРИКАНСКАГО НАРОДА.* Римско-католическая іерархія оказала надлежащее воздѣйствіе, чтобы остановить опубликованіе этой рѣчи, слѣдствіем чего было сокрытие истины от людей. Почему это было сдѣлано?

Журнал "Золотой Вѣк" в своем изданіи от 19-го іюня 1935 года опубликовал подробные данные об этом нарушеніи контрактов, равно и о самой рѣчи, и ниже приводим выдержки из этого журнала:

- КТО УПРАВЛЯЕТ АМЕРИКОЙ?

Желаете ли вы, чтобы Америка управлялась своим собственным народом? Или же вы желаете, чтобы народ американской управлялся ЧУЖЕЗЕМНОЙ ДЕРЖАВОЙ из Ватикана в гор. Рим?

По какой причинѣ Вашингтонскія газеты "Почта" и "Звѣзда" сочли за лучшее стать на сторону РИМА?

Всякій гражданин Америки должен был бы внимательно прочитать рѣчь судьи Рутерфорда "Владычество", а затѣм сказать, имѣют ли американскія газеты право скрыть ту или иную часть этой рѣчи.

На чью сторону станет ФКК и конгрес?

Свидѣтели Іеговы в теченіе пяти дней находились на съездѣ или конвенції в гор. Вашингтон. Конвенція эта, на котором присутствовали свыше 20000 лиц, естественно должна была вызвать интерес во всем мірѣ. Даѣ вліятельныя газеты Вашингтона, Вашингтонская "Почта" и Вашингтонская "Звѣзда" облазались по контракту за плату начечатать на своих страницах полностью рѣчь судьи Рутерфорда, которая передана была во всѣ концы міра по радио в воскресенье 2-го іюня. Присутствовавшіе на кон-

* См. сказанное на страницах 18-21

грессы ожидали в течении четырех часов, чтобы получить экземпляры этих газет, прежде чём разъехаться по домам, но в последнее мгновение обе вынесены упомянутые газеты под воздействием илькоего темного влияния парушичи свой контракт и отказались опубликовать речь. Судья Рутерфорд немедленно явился пред участниками конвенции и произнес речь, которая долго останется в памяти слышавших ее.

Тотчас же послѣ этой речи редактор журнала "Золотой Вѣк" обратился к судье Рутерфорду с следующими вопросами: "По какой причинѣ римско-католическая юрисдикция в такой сильной степени заинтересована в удержании людей в невѣданнѣ относительно Библии, в особенности же относительно коварных дѣйствий этой юрисдикціи? Быть может, Вы в связи с этим выражите Ваше мнѣніе о теперешнем религиозно-политическом положеніи в Америкѣ?"

Судья Рутерфорд отвѣтил: "Быть может вы всомните, что большинство двух лѣт тому назад я в одной публичной речи, переданной по радио, представилъ доказательство тому, что существуетъ илькое движение въ пользу передачи власти диктатору въ Америкѣ. Нынѣ всѣкому желающему видѣть это стало вполнѣ очевиднымъ. И вскорѣ люди убѣдятся, что за этимъ движениемъ кроется іезуитическая организация римско-католической юрисдикціи, задавшись цѣлью лишить американскій народъ правъ его. Католическая юрисдикція тайно крадется впередъ, чтобы захватить контрольную власть надъ Соединенными Штатами и для этой цѣли она преслѣдує такую же политику, какую преслѣдуютъ всѣ печестивыя организаціи, тѣ есть стремится удержать людей въ невѣданнѣ истины до тѣхъ поръ, пока не мѣстъ слишкомъ поздно.

"Всѣ католическіе газеты открыто хвастались, что программа Новой Экономической политики происходитъ отъ папы и что президентъ Рузвельтъ принялъ ее по настоянію папы. Многія другія газеты говорили объ этихъ хвастливыхъ утвержденіяхъ католической организаціи. Недавно решениемъ Верховнаго суда Соединенныхъ Штатовъ эта Новая Экономическая политика фактически упразднена.

"Недолго послѣ того президентъ принялъ представителей публичной прессы, и, будучи илько несколько покорбленъ этимъ решеніемъ верховнаго суда, онъ не въ состояніи былъ скрыть свое негодованіе, и далъ ясно понять, что онъ отказался отъ Джифферсоновскихъ принципіевъ демократической партіи, которая вынесла его къ власти, и что онъ теперь стоитъ за централизацію власти, за диктаторство, вопреки основнымъ законамъ Соединенныхъ Штатовъ. Теперь въ Вашингтонѣ началось движение, имѣющее цѣлью измѣненіе конституціи Штатовъ, причемъ избѣгается въ виду передать федеральному

правительству большую часть власти, принадлежащей теперь штатам, чтобы таким образом задушить права народа.

“Многіе из числа бажающих правительственныех кругов президента принадлежат к римско-католической церкви и являются агентами римско-католической іерархіи. Еслибы люди теперь узнали, что римско-католическая іерархія старается не только получить в свои руки контрольную власть над религіозною мыслью народа и его над его убъжденіями, но вмѣстѣ с тѣм желает лишить людей свободы рѣчи и мыслей, то это послужило бы большим препятствием для римско-католической іерархіи в ея стремленіях захватить контрольную власть над правительством Соединенных Штатов.

“Не похоже ли, посль всего сказанного, что между г. Рузвельтом и римско-католической іерархіей существует опредѣленное соглашеніе? Это напоминает мнѣ замѣчательную поговорку, пущенную в оборот Дж. Блейром по поводу близких отношений между демократической партіей и римско-католической іерархіей: “Ром, Романізм, Революція”. Поговорку эту теперь слѣдует видоизмѣнить и сказать: “Ром, Романізм и Диктаторство.”

“Эти обстоятельства говорят краснорѣчиво о том, что римско-католическая іерархія и ея агенты в Америкѣ прилагают отчаянныя усилия для захвата в свои руки диктаторской власти, прежде чѣм люди поймут, что именно происходит. Как видно, то г. Рузвельт является первым кандидатом на эту должность. Я хотѣл бы только упомянуть, что со времени недавних слов его относительно рѣшенія Верховнаго суда и прав Штатов, равно и ввиду его братанія с римско-католической іерархіею, о чём стало известным, политическая салазки его завезены вверх до Бѣлага Дома и, быть может, вскорѣ интересно будет посмотретьъ, как онъ покатится вниз.

“Я нисколько не заинтересован в политических дѣлах, но я убѣжден, что есть миллионы преданных государству американских граждан, которые любят и цѣнят принципы Декларации Независимости и Конституцію, и многіе теперь будут вспрашивать: Будет ли Америка управляться своим собственным народом, или же себѧлюбивыми людьми в интересах укрывшійся в укрѣпленном мѣстѣ чужеземной власти, которая враждебно настроена против тѣхъ свобод, которыми пользовался так долго американский народ?

“Как об'яснить, что фактически почти все начальники почтовых учрежденій являются агентами по назначению римско-католической іерархіи? Как об'яснить, что члены конгресса так боязливо стараются заручиться благоволением “знатного” главнаго начальника почты и его одобрением прежде чѣм принять каки-

либе рѣшительныхъ мѣры? Чѣмъ больше вы раскрываете подобнаго рода факты, тѣмъ сильнѣе поднимается вонь, и всякий честный человекъ долженъ воскликнуть: "Будемъ ли мы управляться своимъ собственнымъ народомъ, или же итальянцемъ, живущимъ въ Римѣ?"

СТОЛИЧНАЯ ПРЕССА.

Столичная пресса Вашингтона, какъ во всѣхъ главныхъ городахъ Соединенныхъ Штатовъ и всего такъ называемаго "христіанизма", находится въ рукахъ крупной коммерціи. Публичная пресса дѣйствуетъ отнюдь не въ интересахъ народа, но служитъ всецѣло хищническимъ интересамъ.

Боязнь вызвать неудовольствіе римско-католической іерархіи загнала публичную прессу въ полное подчиненіе горсти священниковъ, причемъ священники и пресса скрываются за ширмой поговорки: "Мы миролюбивы и не станемъ печатать ничего вызывающаго споры и разногласія."

Требуется помочь Господа Іегова, чтобы быть въ состояніи увидѣть двѣ организации: организацію Господа Іегова и организацію дьявола. Іисус видѣлъ ихъ ясно и сталъ всецѣло на сторону Іеговы. Онъ честно и искренно могъ сказать про себя, что Онъ всегда и во всемъ творитъ волю своего Отца, и равнымъ образомъ Іисус честно и искренно могъ сказать: "Идетъ князь міра, и во мнѣ не имѣетъ ничего."

Господь Іегова сотворилъ человѣка, вложивъ въ него съ самого начала желаніе быть вѣрнымъ и поступать по правдѣ, и желаніе это по сіе время осталось въ сердцахъ многихъ людей. Такіе люди поражены, когда они впервые видятъ, что "богъ міра сего" есть лжецъ и "отецъ лжи" и что "весь міръ лежитъ во злѣ" и находится въ плененіи воли его.

Было время, когда американская пресса была заинтересована въ сообщеніи новыхъ событій. Время это прошло. Нынѣ публичная пресса об'ята жадностью къ наживѣ и къ деньгамъ и вслѣдствіе этого здравое разсужденіе ея отуманено. "Сребролюбіе есть корень всего зла". Публичная пресса рѣшила, что свидѣтели Іеговы уже не будутъ имѣть доступа къ ней, то есть она лишаетъ свидѣтелей Іеговы права имѣть мѣсто въ отдѣльныхъ новостяхъ, даже въ такомъ случаѣ, когда они, какъ нынѣ въ Вашингтонѣ, стояли въ центрѣ вниманія.

Два крупныхъ предпріятія, которыя финансируются крупной коммерціей, держатъ въ своихъ рукахъ все дѣло радио-передачи въ Америкѣ. Эти два гигантскихъ предпріятія создали то, что называется "воздушная церковь", въ составъ кото-

рой входят католики, протестанты и еврейское духовенство. Эти радио-корпорации отказывают в разрешении пользоваться радио-передачею людям, желающим сообщать людям истины Библии, и разрешают только священникам католического, протестантского и еврейского въроисповѣданія сказать все что им угодно о религии и это дѣлается под таким предлогом, что они обязались не сказать ничего вызывающаго споры и разногласія. Под этим предлогом они отказывают свидѣтелям Іеговы в разрешении передавать истину по радио, говоря: "Мы не передаем по радио ничего спорного."

Радио-станція ВМКА в Нью Йоркѣ обязалась по контракту передать по радио из Вашингтона рѣчь под заглавіем "Владычество". Когда оратор дошел в своей рѣчи до того мѣста, гдѣ идет рѣчь о "чужеземной власти, имѣющей свою главную квартиру в Ватиканѣ, в городѣ Рим", эта радио-станція немедленно прекратила передачу и заявила слушателям: "Мы придерживаемся принципа не передавать ничего спорного."

З а г о в о р .

Заговором называется такое соглашение между двумя или болѣе сторонами, которое основывается на стремлении достижения какой либо нечестивой цѣли. Соглашение, которое имѣет цѣлью скрыть истину от людей, несмотря на то, что истина эта в высшей степени важна для людей, есть заговор для достижения нечестивой цѣли. Доказательства, вытекающія из фактов, являются лучшим способом доказательства существования заговора. Когда отдельные стороны, обвиняемые в составлении заговора, пользуются тѣми же или по существу одинаковыми

отговорками в ответ на вопрос об особенных дѣяніях их, то в этом заключается весьма сильное и убѣдительное доказательство тому, что эти стороны фактически находятся в заговорѣ. Замѣтьте, что всѣ выше упомянутыя стороны употребляют тѣ же слова, а именно: "Мы не передаем ничего спорного и вызывающаго споры."

Римско-католическая іерархія требует себѣ исключительное право толкованія св. Писаній и даже запрещает своим прихожанам выражать свои независимыя воззрѣнія или же читать изложеніе воззрѣній, отличающихся от воззрѣній этой іерархіи. Римско-католическая іерархія ожесточенно возстает против передачи по радио чего либо из св. Писаній, что противорѣчит их собственным взглядам, причем в видѣ предлога для таких дѣйствій своих говорят: "Рѣчи, противорѣчивыя нашим воззрѣніям, оскорбляют наше религіозное чувство и вызывают споры и пререканія, а потому ничто спорное не должно передаваться по радио."

Крупныя радио-предпріятія, про которых упомянуто выше, держат под своим контролем НБК станцію и Radio-систему Колумбія, и они говорят: "Мы не передаем по радио ничего спорного, а потому только католические, протестантскіе и еврейскіе священники могут пользоваться нашими радио-станціями."

Radio-станція, которая прервала передачу рѣчи из Вашингтона, привела в качествѣ причины слова: "Мы не передаем ничего спорного по радио." Газеты, утверждающія, что онѣ служат общественным интересам, говорят: "Мы не желаем напечатать даже платное об'явленіе, если об'явленіе это вызывает споры, а потому

нарушаем заключенный нами контракт." Вашингтонская газета "Звѣзда", послѣ получения 1371.51 долларов и послѣ набора рѣчи для печати и, имѣя рѣчъ в готовом видѣ для печати, говорит: "Мы сожалѣем, что напечатаніе об'явленія по спорным вопросам неудобно для нас, а потому возвращаем Ваш чек."

Всѣ вышеупомянутыя лица и капиталистическая об'единенія с ожесточеніем возстают против дѣла свидѣтелей Іеговы по сообщенію людям истины на основаніи Библіи, причем всѣ они отговариваются тѣм, будто бы эта истина спорна. Всѣ доказательства и доводы указывают на то, что всѣ эти лица и предпріятія принадлежат к заговору, задавшемуся цѣлью скрыть истину от людей.

Спорное.

Что же такое по сущности означает слово "спорный" или вызывающій споры? Определеніе и раз'ясненіе, даваемое словарями и учеными, и которое общепринято, гласит: "Спорное есть то, что подлежит обсужденію и диспуту. Это есть выраженіе разных и неодинаковых воззрѣній или является обсужденіем важнаго вопроса, вызывающаго выраженіе разных взглядов и воззрѣній."

Всѣ судебныя дѣла в таком смыслѣ "спорны". Один человѣк утверждает или требует что либо, а другая сторона в дѣлѣ предъявляет противоположное утвержденіе или тербованіе, причем каждая строна выражает свои взгляды и мнѣнія, подтверждая их свидѣтельскими показаніями, причем суд выслушивает доводы обѣих сторон, чтобы установить, в чём истина или право в этом дѣлѣ. Если отвергнуть всѣ

спорные вопросы и дѣла и если строго придерживаться этого правила, тогда не было бы возможности в судебном порядке установить право или истину. Сразу становится очевидным, что всѣ утверждения всѣх выше упомянутых торговых об'единеній, радио-станцій, газет и отдельных личностей относительно "спорных вопросов" являются только уверткою для скрытия их истиннаго намѣренія.

Допустим, что одна политическая партія находится у власти и что она недобросовѣстно поступает с народом и злоупотребляет своей властью во вред общему благу народа. Если в таком случаѣ нельзя печатать или опубликовать ничего "вызывающее споры" или же передавать это по радио, тогда тѣ люди, которые желали бы выступить против этих зловредных людей, которые желали бы освѣдомиться сами или освѣдомить других, никогда не были бы услышаны, не посмѣли бы открыть своего рта или же опубликовать слово протesta против этих злодѣев.

Существует и дѣйствует нѣкая организація, истинной цѣлью которой является захват власти над всѣми правительствами земли. Организація эта дѣйствует под религіозным наименованіем и утверждает, что принимает Біблію, как авторитет. Организація эта, в цѣлях держать людей в повиновеніи себѣ и ослѣплять их по отношению к своим истинным намѣреніям, должно толкует св. Писанія, чтобы удержать людей в страхѣ и трепетѣ, в то время как сама организація воровским способом двигается вперед для овладѣнія контрольной властью над правительствами. Если кто либо желает опубликовать в печатном видѣ или же говорить

или передать по радио истину в таком виде, как он изложена в Библії, то это не разрешается ему на том основании, что это будто бы "вызывает споры" или "оскорбляет религиозные чувства" этих злых вредителей, ибо этим обличаются их злые дела. Это значит, что люди должны держаться в неведении и что им нельзя разрешать даже протестовать против тех, которые хотят грабительскими приемами лишить людей принадлежащих им прав.

Еслибы нашим прадедам, которые пришли в эту страну, запретили бы говорить относительно "спорных" и вызывающих споры вопросов и дел, то Америка, как нации, никогда не могла бы основаться. Даже Декларация о Независимости по существу "спорна" в этом смысле, ибо она выступает против всякой неправды и заступается за права человека.

И Библия "спорна" в этом смысле, ибо она в точности устанавливает, какая дела неправедны и показывает людям правильный и истинный путь. Истина всегда была оспариваема ложью и никогда нельзя сказать истину без того, чтобы не возник спор со стороны лжи. Желаете ли вы поддерживать кого либо, кто желает запретить сказать истину или передавать истину по радио по той причине, что она будто бы вызывает споры?

Грабители похищают ребенка и сообщают родителям его, что если они не уплатят выкуп за него, то ребенок погибнет. Газеты сообщают подробности об этом преступлении. Без сомнения, такого рода сообщение "спорно" в том же смысле, ибо им обличается преступник и его гнусное преступление. В течение столетий римско-католическая иерархия совершила чудо-

Вищня обманный дѣйствія над людьми, состоящія в том, что она учила и внушала родителям и вдовам, что дорогое умершіе их истязуются в огнѣ "чистилища" и что они могут быть избавлены от своих мук молитвами священников, если этим священникам будут уплачены деньги за эти молитвы. Таким путем духовенство добыло громадные суммы денег. Священники возсыпают свои молитвы по пустому и люди платят свои деньги, не получая за это ничего, потому что их умершіе вовсе не находятся в "чистилище". Св. Писанія категорически говорят, что умершіе находятся в своих гробах и что они ничего не знают и не испытывают. Свидѣтели Іеговы пытаются сообщить людям истину Біблії касательно "чистилища" и о том, в каком состояніи находятся умершіе. Римско-католическая іерархія говорит: "Вы не смеете передавать такія вещи по радио, потому что это вызывает споры и оскорбляет религіозные чувства." Публичная пресса и громадные радио-предприятия содѣйствуют этим наживателям денег в гигантском масштабѣ путем лжи и обмана, а потому всѣ они вмѣстѣ являются участниками в преступлении. Ясно ли вам теперь, почему они стараются скрыть истину от людей?

Честный человѣк никогда не будет возражать против того, что воззрѣнія его обсуждают открыто. Тѣ же, которые сознают свои злодѣянія и которые стараются захватить то, что им не принадлежит, всегда возстают против всего и всякаго, что могло бы просвѣтить людей и обличить злодѣев и их злодѣянія. Поговорка: "Мы не публикуем ничего вызывающаго споры" представляет собою не болѣе как нечест.

ную увертку и наглый обман, разсчитанный для честных людей.

Что касается газет, то онъ публикуют такие "спорные" дѣла, если при посредствѣ их можно оклеветать свидѣтелей Іеговы. Газета "Католическая Новости" от 15-го іюня 1935 года в передовой статьѣ под заглавием "Еще один глупый сезон" публикует слѣдующія данныя, большая часть которых не соотвѣтствует дѣйствительности:

"Сборище судьи Рутерфорда снова обращает на себя вниманіе. Нам передают из Вашингтона, что члены этого странного культа, которые вождями своими обозначаются наименованіем "свидѣтели Іеговы", недавно посѣтили на нѣсколько дней столицу страны... Судья Іосиф Ф. Рутерфорд в роли главнаго "свидѣтеля" произнес рѣчь на этом собраниі, которая передана была по радио. Затѣм Антон Кербер, выступающей в качествѣ распорядителя конвенціи, сдѣлал сообщеніе, что двѣ руководящіе мірскія газеты Вашингтона отказались опубликовать текст рѣчи Рутерфорда и обвиняли эти газеты в нарушеніи контрактов своих. Рѣчь содержала нападки на папу.

"Но "свидѣтели Іеговы" обыкновенно выставляют себя в таком смѣшном видѣ, что послѣ одного или двух публичных шумных выступленій на собрaniях они снова удаляются во тьму."

Римско-католическія газеты в Америкѣ не престанно обвиняют правительство Мексики в том, что оно подвергает гоненіям католиков в своей странѣ. Однако правительство Мексики опровергает эти обвиненія, говоря, что оно пытается только защищать своих граждан. Католическія газеты совершенно умалчивают о трусливых и коварных дѣйствіях католических священников в Мексикѣ, совершаемых ими в цѣлях скрытія истины от людей. Во второй половинѣ мая мѣсяца 1935 года супруги Карлос В. Кальдерон, уроженцы Мексики, посѣщали людей по домам в штатѣ Гидальго, рассказывая бѣдным и притѣсняемым священниками

людям про милостивыя провидѣнія Божія и про намѣренія Его, благословить их во время Царства своего под управлением Христа, каковое Царство есть единственная надежда для страдающаго человѣчества. Они это дѣлали, повинуясь повелѣнію Бога Іегова в качествѣ свидѣтелей Его.

Оба супруга были гнусным образом убиты и католический священник является виновником этого звѣрскаго преступленія. Эти не причинившіе никому вреда люди были убиты выстрѣлами и тѣла их были брошены на большой дорохѣ, только по той причинѣ, что они несли людям истину. Римско-католические ревнители прекратили дѣло их при посредствѣ пороха и свинцовых пуль. Это один из их способов скрытія истины от людей. Дальнѣйшія подробности по этому дѣлу можно получить в мексиканском посольствѣ в Вашингтонѣ. Нѣт сомнѣнія, что газеты отказались бы напечатать об этом гнусном убийствѣ свидѣтелей Іеговы, совершенном католическим священником, отговариваясь словами: "Это дѣло, могущее вызвать споры, а мы не печатаем ничего, задѣвающее других."

Заговорщики.

Кто же эти заговорщики, старающіеся скрыть истину от людей? Главный заговорщик, невидимый глазу человѣческому, есть сатана-дьявол. Он отец лжи и всегда предпочитает говорить ложь, а не истину, и так же поступают его агенты. (ев. Іоан. 8:44) Главный видимый заговорщик на землѣ, скрывающій истину от людей, есть организація, извѣстная под наименованіем римско-католическая іерархія. Этой организаціи нынѣ оказывается помощь нече-

стивыми протестантскими и еврейскими священниками, которые поддерживают ее и подстрекают ее. Всъ они ложно утверждают, что они предстаавители Бога и Христа. Они придерживаются нѣкоей вињшней формы благочестія, силы же его отрекаются. (2 посл. Тимоф. 3:5) Они лицемѣрно скрывают от людей свои истинныя цѣли и намѣренія и дѣйствуют совмѣстно, чтобы скрыть от людей истину.

Есть миллионы честных католиков, протестантов и евреев, которые не принимают участія в этом заговорѣ и которые не стали бы одобрять эти дѣйствія, еслибы знали о них, но они ослѣплены хитросплетенным вліяніем со стороны римско-католической іерархіи и ея союзников.

Со времени возникновенія в четвертом столѣтіи послѣ рожд. Христова и до сего времени эта организація всегда придерживалась той политики, что держала людей в невѣдѣніи относительно истины. Столѣтія тому назад эта организація выпустила в народ ученія о "чистилищѣ", "врожденном безмертії", "вѣчных муках", "апостольского наслѣдія" и подобныя ученія и начала подвергать наказаніям всѣх тѣх, которые не пожелали принять эти ученія. В теченіе многих лѣт римско-католическая іерархія примѣняла жестокую инквизицію в Испаніи, Мексикѣ и в других странах, подвергая пыткам тѣх, которые отказывались преклоняться их лжеученіям. Они скрыли Библию от людей и запрещали им читать ее. Эта злая и нечестивая организація держала под своей контрольной властью и управляла Римом в теченіе многих лѣт и в буквальном смыслѣ грабила неграмотных людей в Мексикѣ, присвоив себѣ миллионы народных денег, и она продолжала

свои нечестивыя дѣйствія, покамѣст мексиканское правительство не сломало ея власти. Та самая римско-католическая іерархія клевещет на Мексику во всем мірѣ и таким же образом злословит и клевещет на всікій народ и на людей, которые возстают против их злодѣяній.

Римско-католическая іерархія есть единственная организація в мірѣ, которая дѣйствует под религіозным наименованіем, посылая в то же самое время своих политических посланников в политическія учрежденія других стран. Она пользуется большим политическим вліяніем, чѣм какая либо другая организація на землѣ. Она ожесточенно преследует всякаго, кто осмѣливается сказать правду о ея гнусных поступках и дѣяніях. Это главная организація на землѣ, скрывающая от людей истину о словѣ Божіем и Царствѣ Его под управлением Христа. Она озлобленно возстаet против свидѣтелей Іеговы.

Римско-католическая іерархія организует политическія партіи при посредствѣ своих агитаторов и агентов, как напримѣр коммунистов, поддерживает и снабжает эти организаціи и помогает им двигаться вперед, а затѣм пускает в ход других агитаторов своих для образования других партій под предлогом спасенія правительства, и затѣм вторая организація выхватывает власть правленія из рук народа. Именно это произошло не так недавно в Германіи. Как коммунисты, так національ-соціалисты были организованы католическою іерархіею и обѣ партіи были натравливаемы одна на другую в цѣлях обманыванія народа и для создания предлага захвата власти правленія в Германіи.

Теперь для одураченія людей и ослѣпленія их

к своим истинным цѣлям, они арестовали и помѣстили в тюрьму монахиню, а затѣм разгласили этот факт во всѣх газетах. Но замѣтьте, что эта женщина была задержана не по той причинѣ, что она говорила истину, а вслѣдствіе того, что он пыталась вывести деньги из Германіи. В то же самое время болѣе 1200 свидѣтелей Іеговы заключены в Германіи в тюрьмы по той причинѣ, что они собирались вѣсть и изучали Біблію и собрались на вечерю памятованія Господа нашего Іисуса Христа.

Римско-католическая іерархія находится у власти в Квебекѣ и там она ввергает в тюрьмы людей, мужчин и женщин, обвиняя их в "возбужденіи людей против правительственной власти" по той причинѣ, что эти мужчины и женщины распространяли книги, содержащія вѣсть слова Божія истины. Это дѣлается для того, чтобы скрыть от людей истину.

В сѣверной части штата Нью Джерси римско-католическая организація пользуется сильным вліяніем на политических дѣятелей и должностных лицах и в теченіе немногих послѣдних лѣт болѣе тысячи свидѣтелей Іеговы были ввергнуты в тюрьмы по той причинѣ, что они несли людям вѣсть слова Божія. Тут мы имѣем пред собою еще попытку скрыть истину от людей.

Римско-католическая іерархія нынѣ всѣми средствами стремится к захвату власти и вліянія в Соединенных Штатах, причем она старается удержать людей в невѣдѣніи о том, что она дѣлает. Вот в чём причина тому, что она старается не давать говорить или опубликовать ничего "спорнаго", то есть такого, что могло бы обличить их нечестивую организацію. Она прилагает всѣ старанія свои, чтобы скрыть от

людей истину о праведном владычествѣ Іеговы под управлением Христа Іисуса.

Почему?

Почему римско-католическая іерархія старается скрыть истину от людей? И какая разница между этой іерархіею и католиками? Римско-католическая іерархія составляется из тѣснаго круга личностей, представляющих собою нѣчто в родѣ правительства, и пользующихся как бы правительственной властью над другими, в особенности же над тѣми, которые прямо или косвенно имѣют связь с католической церковью. Главной квартирой этой правительственной организации служит город Ватикан в Римѣ. Всѣ люди, в особенности простой народ, которые об'единены с этой организацией и известны под названием "католики", не принадлежат к этой іерархіи католической церкви, но обозначаются "дѣтьми церкви", причем об этих "дѣтиях" предполагается, как нѣчто само собою разумѣющееся, что они не в состояніи сами заботиться о своих дѣлах и что они не должны слышать все то, что они хотѣли бы слышать. Милліонам людей внущили вѣру, будто бы римско-католическая церковь от Бога и ея іерархія установлена Богом, а потому люди должны слушаться ея. Но такого рода утвержденіе совершенно неправильно.

Священные Писанія показывают, что организация Бога Іегова находится в небѣ и составляется из Христа Іисуса, главы этой организаціи, и херувимов, серафимов и ангелов. Дьявол, который есть ложный или подставной бог, попытался подражать Богу Іегова и создал свою организацію, какорая поддѣльная организація

описана в св. Писаніях, причем Біблія называет дьявола главою ея и указывает, что она состоит из "начальств, властей, и міроправителей тьми вѣка сего". (посл. Ефесян. 6: 12) Дьявол стремится к тому, чтобы управлять народами земли и держать их в повиновеніи, чтобы отвратить их совершенно от Бога. Дьявол прібѣгаєт ко лжи и обману, ибо он есть отец лжи. (ев. Іоан. 8: 44) Сатана хорошо знает, что он должен обманывать людей, если он хочет властвовать над ними, ибо люди никогда по своей волѣ не послѣдовали бы за дьяволом. Поэтому сатана создал организацію, которая является его представителем и эта организація должно утверждает, будто бы она по происхожденію от Бога и ей дано Богом право властвовать. Фактически же эта организація основывается на лжи и обманѣ и дѣйствует в цѣлях обманыванія людей, причем миллионы людей єю обмануты.

Дьявол проникнут властолюбивым желаніем управлять всѣми народами землї. Он пользуется римско-католической іерархіей, как главным орудіем своим на землѣ, для достиженія этой своей цѣли. Дьявол внушает в умы тѣх людей, которые составляют римско-католическую іерархію, мысль, что они должны управлять народами земли, а потому римско-католическая іерархія прилагает всѣ усилия для захвата власти над всѣми народами. В теченіе многих столѣтій эта основанная на лжи и обманѣ организація, выступающая под именем Христа, правила над людьми в Іспанії, Мексикѣ и в других государствах, а для того, чтобы быть в состояніи править, она скрывала истину от людей и даже старалась удержать людей в

состоянії безграмотности. В теченіе многих лѣт уже эта организація ведет упорную борьбу, чтобы захватить власть над американским правительством и чтобы привести людей страны в полное повиновение себѣ.

Номинально папа является главою католической организаціи, но он фактически не является носителем власти или главою. Контрольная власть мірская находится в руках іерархіи, которая составляется из ограниченного числа лиц, известных под названіями кардиналов, епископов и священников, которые имѣют свое центральное правлениe и официальная учрежденія свои в Римѣ и указывают даже папѣ, что он должен сказать, пользуясь им для обманыванія людей. Фактически же невидимою властью, управляющею и контролирующей всю организацію, есть сатана-дьявол.

Сатана обозначается в св. Писаніях "князь, господствующій в воздухѣ", "князь (правитель) міра сего", "правитель тьмы вѣка сего." (посл. Ефесян. 2: 2; 6: 12; ев. Иоан. 12: 31; посл. Колос. 1: 13) Сатана задался цѣлью, удержать всѣх людей в невѣдѣніи истины слова Божьяго и этим способом он удерживает людей в подчиненіи и повиновеніи себѣ и удерживает их вдали от Бога и Его истины. По этой причинѣ Иисус сказал: "Истина сдѣлает вас свободными." (ев. Иоан. 8: 32) Сатана пользуется всяким средством чтобы скрыть истину от людей и по этой причинѣ он велит своим агентам говорить: "Мы не публикуем ничего вызывающаго споры."

Римско-католическая іерархія должно утверждает, что она представительница Бога! Еслибы эта организація была представительницею Бога, то она не стала бы скрывать истину от лю-

дей, но вмѣсто того ревностно стремилась бы учить людей истинѣ о Царствѣ Божіем и с радостью содѣйствовала бы всякому, кто сообщает людям свѣдѣнія о Царствѣ Божіем, которое есть единственная надежда міра.

Со времени основанія своего Соединенные Штаты были извѣстны страною, гдѣ царит свобода рѣчи, но в послѣдніе годы не только замѣчались отчаянныя усилія, направленные на скрытие истины от людей и для препятствования возвѣщенія истины, но римско-католическая іерархія и ея союзники преслѣдовали каждого, кто осмѣливался говорить людям об истинах слова Божія или же публиковать ее.

Люди теперь должны рѣшиться, желают ли они сохранить свободу рѣчи или же они желают быть полностью управляемы и контролируемы чужеземной властью из Ватикана в Римѣ. Если люди желают быть свободны, они должны имѣть истину. Если римско-католической іерархіи удастся захватить власть над Америкой, то людям не будет разрѣшено получать и имѣть истину, а тѣм менѣе говорить о ней.

Нѣт никакой необходимости лишать католическую церковь возможности проповѣдывать свои ученія. Пусть свободою рѣчи пользуются всѣ желающие и пусть люди выслушивают обѣ стороны, а затѣм сами рѣшат, какой путь они желают избрать.

Истинный послѣдователь Христа Іисуса на землѣ должен рассказывать про истину своим сопѣдям, ибо так гласит повелѣніе Бога и Христа Іисуса. (ев. Іоан. 18:37; ев. Матф. 24:14) Бог избрал для себя народ, котораго Он помазал и поставил, и повелѣл ему возвѣщать исти-

ну народам земли. (Дъян. апост. 15: 14; Исаія 43: 10) Дьявол и его агенты на землѣ говорились, чтобы скрыть истину от людей и заставить свидѣтелей Іеговы оказаться невѣрными при исполненіи условій завѣта своего с Богом, которым они обязались повиноваться Богу. Эти заговорщики, предводительствуемые сатаной, возстают против всѣх, посылаемых Богом в качествѣ Его помазанных свидѣтелей. Римско-католическая іерархія успѣла вовлечь в сѣти сатаны почти всѣх царей и правителей народов земных, и теперь он дѣлает послѣднія усилия в отчаянном стремленіи своем захватить контрольную власть над правительством Америки. Бог наперед знал и велѣл предсказать о всѣх этих дѣлах, а потому Он велѣл своему пророку написать: "Возстают цари земли и князья совѣщаются вмѣстѣ против Господа и против Помазанника Его, (говоря): "Расторгнем узы их, и свергнем с себя оковы их."* (Псалтирь 2: 2, 3) "Ибо вот, враги твои шумят, и ненавидящіе Тебя подняли голову. Против народа Твоего составили коварный умысел, и совѣщаются против хранимых Тобою. Сговорились единодушно, заключили против Тебя союз." — Псалт. 82: 3, 4, 6.

В этот заговор сатана, дѣйствующій при посредствѣ римско-католической іерархіи, вовлек владѣльцев крупных радио-станцій, крупныя газеты, политических дѣятелей и должностных лиц закона, равно и многих других. Всѣ они стараются скрыть истину насательно Царства Божія и недопустить, чтобы люди слышали об этом. Вот в чём причина тому, что сотни свидѣтелей Іеговы арестовываются и ввергаются в тюрьму, и в этом же причина, почему круп-

ныя радіо-предприятія и газеты говорят: "Мы не публикуем ничего вызывающего споры."

Свидѣтели Іеговы прилагают всѣ старанія свои, чтобы доставить людям истину относительно преднаречаній Бога, чтобы люди могли убѣдиться, в чём именно их единственная надежда на мир, благосостояніе и жизнь. Свидѣтели Іеговы не ожидают и не приглашают, чтобы люди присоединялись к какой либо организации на землѣ. Единственная их задача в том, чтобы возвѣщать истину Божію, как им повѣлено Господом, а именно с цѣлью, чтобы люди сами сознательно могли решить и выбрать, кому они желают служить. Воля Господа Бога в том, чтобы возникали споры по поводу истины и так как народы земные рѣшили стать на сторону дьявола, то Бог им говорит: "У Господа состязаніе (в англійском переводѣ Бібліи сказано: "спор") с народами: Он будет судиться (освѣдомлять их и разсуждать с ними) со всякою плотью, нечестивых Он предаст мечу, говорит Господь." (Іерем. 25:31) Люди должны услышать, об истинѣ, чтобы быть в состояніи избрать и решить, что они желают служить Богу, если они желают жить, или же оставаться с дьяволом и пойти в гибель. (Іерем. 25:32, 33) Сатана ищет старателей людей от Бога и ввергнуть их в гибель, а потому сатана и всѣ его обманутые агенты так отчаянно стараются скрыть истину от людей.

С лицемѣрной и притворной честностью они выражают желаніе свое устами владѣльцев крупных газет и радио-станцій, будто бы они желают поддержать мир, говоря: "Мы не публикуем ничего вызывающего споры." Фактически же это нечестная увертка и предлог и исходит от сатаны-дьявола, их духовного отца, в цѣлях обманыванія людей и скрытия от них истины в то время, когда агенты его ведут всѣх их в болото.

Если бы дьяволу удалось скрыть истину от народа в Америкѣ, то он достиг бы двух цѣлей: он дал бы возможность чужеземной власти в Римѣ, созданной дьяволом, захватить контрольную власть и править над Америкой и, во-вторых, отвратил бы людей от Бога и вверг бы их в концъ концов в гибель.

На которой же сторонѣ находитесь вы? Кто, по вашему желанию должен править? Если вы желаете жизнь, мир, счастье и прочное постоянное преуспѣніе, то учитесь познать истину и становьте на сторону Бога Іегова и Царства Его, под управлением Христа.

Многіе люди искренно и по убѣждению присоединились к католической церкви, но когда они узнают истину, то они убѣждаются, что они были жестоко обмануты небольшой группой себѧлюбивых людей, пользующихся известной организацией для своих себѧлюбивых цѣлей. Подобным же образом многіе из вас присоединились к протестантской церкви, которая вѣкогда подняла мощный протест против римско-католической іерархіи. Однако теперь вожди протестантизма прекратили свой протест и об'единили свои силы с этой іерархіею и приняли участіе в заговорѣ против Бога и Его помазанных. Евреи находятся в подобном положеніи. Этим об'ясняется, почему так называемая "воздушная церковь" была создана двумя могущественными радио-предпріятіями в Америкѣ, и почему представителям римско-католической іерархіи, протестантским и еврейским священникам разрешено пользоваться радио-станціями, а всѣ другіе исключены от пользованія ими.

Касательно этих заговорщиков Бог вѣдь написать: "Живущій на небесах посмѣется, Господь поругается им. Тогда скажет им во гнѣвѣ своем, и яростю своею приведет их в смятеніе. Ты перазишь их зевлом желѣзным; сокрушишь их, как сосуд горшечника." — Исал. 2: 4, 5, 9.

День великаго перелома или кризиса настал и люди должны решиться, кому они хотят служить. Господь Бог позаботился, чтобы люди имѣли возможность слышать истину, чтобы они могли сознательно избрать свою судьбу. Дѣлайте же то, что от вас зависит. Слушайте истину слова Божія и будьте ревностны в сообщеніи истины вашим соѣдям. Царство Божіе под управлением Христа нынѣ настает и Господь Бог указывает на Христа Іисуса, помазанного Царя своего, и говорит людям: "Се Отрок мой, котораго Я избрал, Возлюбленный мой, которому благоволит душа моя; положу дух мой на Него, и возвѣстит народам суд. И на имя Его будут уповать народы." — св. Матфея 12: 18, 21.